aavargus

NEUMO Ehrenberg Grou

o Oley
ﬁ i

TM Solid

;) © TBeppocnnaBHble
pe3bboBble Pppe3bl

A

PA3MEPbBI B METPUNYECKOW CCTEME

Dpe3epHbit MHCTPYMEHT Cepum

VARDE XX




MHcTpymeHT gna BCEX BuaoB pesb6odpesepoBaHus

MuHMaTIoOpHble pe3bbbl
MilliPro

MilliPro n

MilliPro EL
OT M1,6x0,35 (No.1-72 UNF)

MilliPro HD
o 62 HRC

MilliPro Dental
OT M1,0x0,25 (N0.0-80 UNF)

Pe3b6bl B rny60KMX OTBEPCTUAX
Deep Threading

MonHonpodunbHble

[lo 3-x arameTpoB pe3bobl

[na HopManbHbIX
ycnoBun o6paboTku

Straight

O1 M4,5%0,75 (N0.8-36 UNF)

Ona Taxxenbix
ycnoBuii 06paboTkum

Helicool

HenonHonpodunbHble

OT M3x0,5 (No.10-32 UNF)

C kaHanom gna nogaum COXK

Helicool ¢ pexywmmn Kpomkamm

C paananbHbIMW BbIXOOAHbIMUA
oTBEPCTNAMUA

Helicool-R (HCR)

Ana o6paboTkm pacok

Helicool-C (HCC)

»

Otr Méx1,0

CeepneHue oTBepCTUN,

DKOHOMWYHbIN NHCTPYMEHT
Helical

O1 M3x0,5 (No.8-36 UNF)

Hape3aHue pe3bObl
n 06paboTka pacok

HTC

Otr Méx1,0




TBEPAOCIJIABHbIE PE3bBOBbDIE ®PE3bl TM SOLID

B CrpykTypa ycnosHoro obo3sHauerma dpes TM Solid n HTC (Thriller) npw 3akaze ctp. 3
Pe3bboBble dppesbl

B Helicool - pe3b60oBble Gpe3bl C BUHTOBbIMY KaHaBKaM¥ 1

KaHanom ans nofgayn COXK ¢ oceBbIM BbIXOHBIM OTBEPCTHEM cp. 4
B Helicool R (HCR) — pe3b6oBble Gppe3bl C BUHTOBbIMM KaHaBKamu 1

KaHanom ans nogayn COX ¢ paavianbHbIMU BbIXOAHbIMU OTBEPCTUSAMU cp. 9
B Helicool C (HCC) — koMOUHMPOBaHHbIe Gpe3bl C BUHTOBBIMMI KaHaBKamu 1

KaHanom ans nogaum COXK ¢ oceBbIM BbIXOHBIM OTBEPCTHEM, AN dpe3epoBaHns pe3sdbl 1 06paboTKM Gacok cTp. 10
B HTC (Thriller) — koMbVHUpPOBaHHbIE Gpe3bl C KaHanom ans nogaun COX,

ANA CBepreHna OTBEPCTUIA, 06paboTKM Gacok 1 HapesaHus pe3bbbl ctp. 11
B Helical - pe3bboBble Gppe3bl C BUHTOBbIMM KaHaBKaMu 6e3 KaHana ans nogaun COX ctp. 12
B Deep Threading — dpe3sbl ¢ NpAMbIMK KaHaBKaMu 41 dpesepoBaHns pe3bb B ryOoKMx OTBePCTUAX cTp. 16
B MilliPro — pe3b60oBble MUHK-OPE3bI ctp. 17
B MilliPro Dental — MyHW-Gpe3bl ana dpe3epoBaHma pe3sd B 3yOHbIX MMMNAHTaTax ctp. 20
B MilliPro EL - cBepxanvHHble pe3b00Bble MUHU-GPE3bI cTtp. 21
B MilliPro HD - pe3bboBble MUHN-Gpe3bl AN 00PAbOTKN MaTePUNaNoB BbICOKON TBEPAOCTM cTp. 22
B Straight - pe3c6oBble Gpe3sbl C TPAMBIMI KaHaBKaMM cTp. 24
TexHunyeckan nHbopmaLms
B Mapkn TBepaoro cnnasa v 1x HasHaueHne ctp. 29
B PexkomeHAOBaHHbIE MApKM TBEPAONO CM/1aBa, 3HAYEHNS CKOPOCTU Pe3aHVis 1 Nofaun cTp. 30

CtpykTypa ycnoBHoro o6o3HaueHuns ¢pes TM Solid u HTC (Thriller) npm 3akase
TeeppocnnaBHble pe3bboBblie dppesbl TM Solid

HC 10 082 L15 | 1.50 ISO ™ VTH
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1-JInHnA NHCTpyMeHTa 3 - iInameTp XBOCTOBMKA, MM 7 - War 9 - Tun ¢ppesbl
HC - Helicool 03-30 12-120 MonHonpodunbHasa - ™
HCR = Helicool R 04-40 14-140 AVANa3soH 3HaYeHNii wara TML - cepxanvHHan
. 06 -6,0 16 -16,0
HCC - Helicool C 08-80 18-180 M HIENO WATB | 40~ Yncno nepoes
H - Helical 10-100 20-200 Ha Aon
S —Straight Flutes 0,25-60 8045 2 - é nepa
) B -5 nepbes
D - MDﬂewey!J\AT”TirPeridmg 4 - lnameTp no BepluMHam 3y6beB HenonHonpodunbHas - (VkasbiBaeTch 4 Mofieneit bpes
0,7-199 Mm AnanasoH 3HaYeHUn wara C NPAMbBIMI KaHaBKaMK,
KOoTopble UMEIOT [iBa UCMOMHEHNA:
2 - Yucno 3y6bes 5 - innHa pe3aHunsa MM uwsgz}(u).v;’;os ¢ 315 nepbamn.)
1T -13y6 [lo 3-x apMameTpoB pe3bobl
3T -3 3y6a (MilliPro) - TA 05-08 32-56 11 - Mapka TBepforo cnnaBsa
2L -2 3y6a, nesan dpesa 6 — Tun ¢ppe3bl No BUAY Hape3aeMoi pe3bbbl TB 05-1,0 24-56 VTS
(MilliPro HD) E - Ans Hapy»KHOM pe3b0bl TC 1,0-1,50 16-24 VTH
| — AnA BHyTPEHHEN pe3bobl T | 1,0-175 14-24
El - 118 HapyHOW 1 BHYTPEHHeN pe3bobl TF | 05-125 20-48

8 — Tun pe3b6bl

ISO - meTpuueckan pesbba no FOCT 8724-2002, UNJ - amepriKaHcKas yHUGUUMpoBaHHas pe3bba BSPT — tpy6Has koHuueckaa pe3bba no FOCT 6211-1981,
ISO 261-1998; TOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; nosbiweHrHon TouHocT UNJ (UNJC, UNJF, 6puTaHcKan TpybHaa KoHuueckas (1:16)
FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; UNJEF, UNJS) no SAE-AS8879, MIL-5-8879C, pe3bba BSPT no BS 21-1985, 1SO 7-1-1994
DIN 13-1+28-1975+2005 ASME B1.15-1995 NPT - KoHUMuecKas AioiiMoBas pe3bba C yrnom npoduns 60°
UN - amepuiKaHcKas yHuouUmpoBaHHasa pesbba UN MJ - unmnuHapuYeckas NoBbilEeHHON ToYHoCTU MJ no FOCT 6111-1952, avepuKkaHcKas TpybHas
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, no I1SO 5855-1-1999 KoHnyeckas pe3bba NPT no USAS B2.1-1968,
1SO 68-2-1998 BSW — Ji01MoBas pe3bba ¢ yriom npoduns 55° ASME B1.20.1-1983 (2006), ANSI B1.20.1-2000
UNC - amepukaHcKasa yHubnumposaHHas pesbba UN no OCT HKTM 1260+1262-1937, NPTF - koHWYeckan aormosan pesbba ¢ yrnom npopuna 60°
C KpynHbIM Warom no ASME B1.1-2003 (2008), pe3bba BrTBOPTA C KpynHbIM Warom BSW repmeTtnyeckan no OCT 37.001.311-1983,
ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 no BS 84-2007 Tpy6Has KoHnYeckan (1:16) pesbba NPTF
UNF - amepuKaHCKas YHIOULMPOBaHHaA pe3sba UN BSP - TpyBHas UMnuHApuUeckas pessba no ASME B81.20.3-1976 (2008),
C MenKiM Warom no ASME B1.1-2003 (2008), no rOCT 6357-1981, ANSIB1.20.3-1976 (2008)
ANSIB1.1-2001, ISO 68-2-1998 Tpy6Has pe3bba BrtsopTa BSP PG - uvnuHapuueckas ycuneHHas (NaHuMpHas)
UNEF — avepukaHckas yH1bnLmposaHHas pessba UN no BS EN 1SO 228-1-2003, pe3bba Pg no DIN 40430-1971
€ 0coB0 MenkumM warom no ASME B1.1-2003 (2008), DIN EN ISO 228-1-2003, 150 228-1-2000
ANSIB1.1-2001, ISO 68-2-1998 BSF — pe3bba ButsopTa ¢ Menkmm warom BSF

no BS 84-2007

Pe3zbboBble dpesbl HTC (Thriller)

HTC M6 1.0 2D VTN
1 2 3 4 5
1 - JInHUA nHcTpyMeHTa | | 2 - Tunopasmep pesb6bl 3 - lWar 4 - InnHa pe3b6bl 5 - MapkKa TBepforo cnnasa
HTC - Thriller M6 — M12 1-1,75Mm 2D VTN
2,5D VTS

wvvarqus| s

NEUMO Ehrenberg Gro



®pe3bl gna meTprueckom pesb6bbi no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; FOCT 24705-2004, ISO 724-1993;

DIN 13-1+28-1975+2005 Helicool

[na BHyTpeHHen
pe3bbbl

1/8P

HapyxHan

MNMone ponycka: 6H

Pe3bboBble <|>pe3b| C BUHTOBbIMW KaHaBKaMn "

KaHaJ/loM AnAa noaayn COX c oceBbIM BbIXO4HbIM OTBEPCTUNEM L1 < 1,5 X annameTp pe3bbbl
Pesbba War 0O603HaueHve Pa3mepsbl, MM ﬁeMpc;eOB jy%iﬂe(; OTHBMeapMceTTAF;«*
MeTpuueckas .
MM [1nA BHYTpeHHei pe3bbbl D D2 L Le L1 z 7t MM
C KPYMHBIM LIaromM C MeNKWM Larom
M3%0,5 M3,5-M16x0,5 05  HC04024L04-10.501SO TM... 4 2,40 45 4,5 4,7 3 9 2,5
M4x0,7 0,7  HC04031L06-10.70I1SO TM... 4 315 45 6.3 6.6 3 9 33
M5x0,8 08  HC04039L07-10.80ISO TM... 4 3,90 45 72 76 3 9 42
M6x1,0 M8-M40x1,0 1,0  HC06048L09-11.00ISO TM... 6 4,80 57 90 95 3 9 50
M8x1,25 1,25  HCO08065L13-11.25I1SO TM... 8 6,50 61 12,5 13,1 3 10 6.8
M10x1,5 M12-M48x1,5 1,5 HC10082L15-11.501SO TM... 10 8,20 73 15,0 15,7 3 10 8,5
M12x1,75 1,75 HC10099L18-11.75ISO TM... 10 9,90 73 17,5 18,4 4 10 10,2
M14x2,0 M17-M80x2,0 20 HCI2116L21-12.001SO TM... 12 11,60 73 200 21,0 4 10 12,0
M16x2,0 M17-M80x2,0 20 HC14136L25-12.00I1SO TM... 14 1360 92 240 250 4 12 14,0
Pe3b6oBble ppe3bl C BUHTOBLIMN KaHaBKaMu 1
KaHasoM AnAa nogayvun COX c oceBbIM BbIXO4HbIM OTBEPCTUEM L1 < 2 x auameTp pe3bbbl
Pe3bba War 0603HaueHmne Pa3mepbl, MM ﬁewpfnfeos jyvécblos OEBM:F';ACGTLF;*
MeTtpunueckasn .
MM [InA BHyTpeHHeN pe3b6bl D D2 L Le L1 z Zt MM
C KPYMHBIM LWAroM € MeNKMM LUarom
M3x%0,5 M3,5-M16x0,5 0,5 HC04024L06-10.50ISO TM... 4 2,40 45 6,0 6,2 3 12 25
M4x0,5 0,5 HC04032L08-10.50ISO TM... 4 3,20 45 80 8,2 3 16 35
M5x0,5 0,5 HC06042L10-10.50ISO TM... 6 4,20 57 100 10,2 3 20 4,5
M4x0,7 07 HC04031L08-10.70ISO TM... 4 315 45 84 8,7 3 12 33
M6x0,75 0,75  HC06050L12-10.75ISOTM... 6 5,00 57 120 124 3 16 53
M5x0,8 0.8 HC04039L10-10.80ISO TM... 4 390 45 104 108 3 13 4,2
M6x1,0 M8-M40x1,0 1,0 HC06048L12-11.001SO TM... 6 4,80 57 120 125 3 12 50
M8x1,0 1,0 HC08067L16-11.00ISO TM... 8 6,70 61 160 16,5 3 16 7,0
M10x1,0 1,0 HC10087L20-11.00ISO TM... 10 8,70 73 200 205 3 20 9,0
M12x1,0 1,0 HC12107L24-11.001SO TM... 12 1070 73 240 245 4 24 11,0
M8x1,25 1,25  HC08065L16-11.25ISOTM... 8 6,50 61 16,2 169 3 13 6,8
M10x1,25 1,25  HC10085L20-11.25ISO TM... 10 8,50 73 200 206 3 16 88
M10x1,5 M12-M48x1,5 1,5 HC10082L20-11.501SO TM... 10 8,20 73 195 20,2 3 13 8,5
M12x1,5 1,5 HC10099L 24-11.501SO TM... 10 9,90 73 240 247 4 16 10,5
M14x1,5 1,5 HC12119L.29-11.501SO TM... 12 11,90 80 285 292 4 19 12,5
M16x1,5 1,5 HC14139L32-11.501SO TM... 14 1390 92 315 322 4 21 14,5
M12x1,75 1,75 HCI0099L25-11.751SO TM... 10 990 73 245 254 4 14 10,2
M14x2,0 M17-M80x2,0 2,0 HC12116L29-12.001SO TM... 12 1160 80 280 290 4 14 12,0
M16x2,0 M17-M80x2,0 2,0 HC14136L33-12.001SO TM... 14 13,60 92 320 330 4 16 14,0
M18%2,5 2,5 HC16148L36-12.501SO TM.. 16 14,80 92 350 36,2 4 14 15,5
M20x2,5 2,5 HC181711L41-12.501SO TM... 18 1710 102 400 41,2 4 16 17,5
M24x3,0 3,0 HC20199L49-13.00ISOTM... 20 1990 102 480 495 4 16 21,0
MakcnmanbHana anvHa pe3bbsl = L1 — %

| 4 | vARDEX

* COOTBETCTBYET HaUMeHbLeMy TUNopa3Mepy pe3bObl, KOTOPBIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHON Gpe3oit.



®pe3bl gna amepuKaHcKon yHueuLmpoBaHHom pe3sbobi UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998

y L D2
AnA BHyTpeHHen

pe3bbbl

Helicool

BHyTpeHHAA

D
J

1785, Hapy»xHas ‘u'-_e>

Knacc TouHocTu: 2B

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KaHAaBKaMu U

KaHanom ana nogaum COX c oceBbIM BbIXOA4HbIM OTBEpPCTNEM L1 < 1,5 X anameTp pe3b6bi

* COOTBETCTBYET HaMMeHbLIEMY TUNOPa3MePy Pe3bObl, KOTOPBIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHON Gpe3oii.

Pe3bba Lar 0603HaueHve Pa3mepbl, MM AR e J:lmamerp*
nepbeB  3yObeB OTBEPCTUA
UNC UNF UNEF q”::zig;,;% [OnqA BHyTpeHHel pe3bbol D D2 L Le LI z Zt MM
No.10-24  5/16",3/8"-24 9/16"-11/16"-24 24 HC04035L07-124UNC TM... 4 358 45 74 79 3 7 38
No.12-24  5/16", 3/8"-24 9/16"-11/16"-24 24 HC06041L08-124UNC TM... 6 4,15 57 85 90 3 8 4,5
1/4"-20 7/16",1/2"-20 3/4"-1"-20 20 HC06048L09-120UNC TM... 6 488 57 89 9,5 3 7 52
5/16"-18  9/16",5/8"-18 11/16"-111/16"-18 18 HC08061L11-118UNC TM... 8 615 61 1,3 120 3 8 6,5
3/8"-16 3/4"-16 16 HC08076L15-116UNC TM... 8 765 61 14,3 151 3 9 8,0
7/16"-14  7/8"-14 14 HC10090L17-1T4UNC TM... 10 900 73 16,3 172 3 9 93
1/2"13 13 HC12104L20-1T3UNC TM... 121035 73 195 205 4 10 10,8
9/16"-12  1"-11/2"-12 12 HC12118L22-112UNC TM... 12 "8 73 212 222 4 10 12,3
Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KaHAaBKaMu U
KaHanom ana nogaum COX c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEpPCTNEM L1 < 2 X AnameTp pe3bbbi
Pe3bba [ar 0Ob03HaueHve Pa3mepsbl, MM e e leameTp*
nepbeB  3ybbeB OTBEPCTHA
UNC UNF UNEF q”HC:OAgJ;:AOB [inA BHyTpeHHel pe3bbbl D D2 L lie L1 yA 7t MM
No.10-32 No.12-3/8"-32 32 HC04038L09-132UNF TM... 4 380 45 95 99 3 12 4,0
No.12-3/8"-32 32 HC06044L11-132UNEF TM... 6 440 57 11,1 11,5 3 14 4,7
No.12, 1/4"-28  7/16",1/2"-28 28 HC06043L11-128UNF TM... 6 4,30 57 109 11,3 3 12 4,6
1/4"-28 7/16",1/2"-28 28 HC06052L13-128UNF TM... 6 515 57 12,7 13] 3 14 55
7/16",1/2"-28 28 HC10099L22-128UNEF TM... 10 990 73 21,8 2272 3 24 10,2
No.10-24 5/16",3/8"-24  9/16"-11/16"-24 24 HC04035L10-124UNC TM... 4 358 45 95 10,0 3 9 3,8
No.12-24  5/16",3/8"-24  9/16"-11/16"-24 24 HC06041L11-124UNC TM... 6 4,15 57 106 11,1 3 10 4,5
5/16",3/8"24  9/16"-11/16"-24 24 HC08066L16-124UNF TM... 8 6,68 61 159 164 3 15 6,8
3/8"-24 9/16"-11/16"-24 24 HC10082L19-124UNF TM... 10 8,20 73 190 196 3 18 8,5
9/16"-11/16"-24 24 HC14129L29-124UNEF TM... 14 1290 92 286 291 4 27 13,2
1/4"-20 7/16",1/2"20  3/4"-1"-20 20 HC06048L13-120UNC TM... 6 4,88 57 12,7 133 3 10 52
7/16",1/2"20  3/4"-1"-20 20 HC10096L22-120UNF TM... 10 9,60 73 216 22,2 3 17 98
1/2"-20 3/4"-1"-20 20 HC12111L26-120UNF TM... 12 11,0 80 254 260 3 20 1,5
3/4"-1"-20 20 HC18174L38-120UNEF TM... 18 1740 102 381 387 4 30 17,8
5/16"-18  9/16",5/8"-18 11/16"-1 11/16"-18 18 HCO08061L16-118UNC TM... 8 6,15 61 155 16,2 3 1 6,5
9/16",5/8"-18 11/16"-1 11/16"-18 18 HC14125L28-1T8UNF TM... 14 1250 92 28,2 289 4 20 12,8
5/8"-18 11/16"-111/16"-18 18 HC16141L31-118UNF TM... 16 1410 92 310 317 4 22 14,5
3/8"-16 3/4'-16 16 HC08076L19-1T6UNC TM... 8 7,65 61 190 198 3 12 8,0
3/4"-16 16 HC18170L38-116UNF TM... 18 1700 102 381 388 4 24 17,5
7/16"-14  7/8"-14 14 HC10090L22-1T4UNC TM... 10 9,00 73 21,8 22,7 3 12 93
7/8"-14 14 HC20199144-114UNF TM... 20 1990 102 435 444 4 24 20,5
1/2"13 13 HC12104L26-113UNC TM... 121035 80 254 264 4 13 10,8
9/16"-12  1"-11/2"12 12 HC12118L28-11T2UNC TM... 12 1,80 80 275 286 4 13 12,3
1"=11/2"12 12 HC20199L51-112UNF TM... 20 1990 102 50,8 519 4 24 235
5/8"-11 1 HC14131L33-1TTUNC TM... 14 1370 92 323 335 4 14 13,5
3/4"-10 10 HC16159L39-1T0UNC TM... 16 1590 92 381 394 4 15 16,5
7/8"-9 9 HC201900L46-I9UNC TM... 20 1900 102 452 46,6 4 16 19,5
1"-8 8 HC20199L52-IBUNC TM... 20 1990 102 508 524 4 16 22,0
MakcrmanbHasa anvHa pesbosl = L1 - %
tynvarqus| s |



®pesbl ana aronimoBoii pe3bbbi ¢ yrnom npoduna 55° no OCT HKTI 1260+1262-1937,
pe3b6bl BurBopTta BSW, BSF no BS 84-2007 Helicool

[na Hapy>XHOW n
BHYTPeHHen pe3b0Obl

RO.137P BHyTpeHHsA

55°

HapyxHaa

Knacc TouHocTu: cpegHunin knacc A

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KAaHABKaMu U

KaHanom ansa nopgaum COXK c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM L1 < 2 X anameTp pe3sbbbl
Pe3bba [ar 0O603HaueHve Pa3mepbl, MM R ﬂmameTp*
nepbes 3y6beB oTBePCTUA
BSW BSF HMCNO Waros AnA HapyxHov u D D2 L Le L z 7t MM
Ha Jlonm BHYTPEHHEN pe3bbbl
1/4"-26 26 HC06050L13-EI26BSF TM... 6 5,00 57 12,7 132 3 13 53
5/16"22 22 HC08063L16-EI22BSF TM... 8 6,35 61 16,2 16,7 3 14 6,7
1/4"-20 3/8"-20 20 HC06044L13-EI20BSW TM... 6 445 57 12,7 13,3 3 10 5,0
3/8"-20 20 HC08076L19-EI20BSF TM... 8 7,65 61 19,0 19,7 3 15 8,2
51618 7/16™18 18 HCO6058L16-EI18BSW TM... 6 5,85 57 15,5 16,2 3 1 6,5
7/16'-18 18 HC10092L23-EI18BSF TM... 10 9,20 73 26 233 3 16 97
3/8"-16 1/2",9/16"-16 16 HC08072L19-El16BSW TM... 8 7,20 61 19,0 19,8 3 12 79
1/2",9/16"-16 16 HC12105L26-EI16BSF TM... 12 10,50 80 254 26,2 4 16 111
9/16"-16 16 HC14122L.29-EI16BSF TM... 14 12,15 92 28,6 294 4 18 12,6
716414 5/8" 11/16-14 14 HC10085L22-EI14BSW TM... 10 8,50 73 21,8 22,7 3 12 92
5/8",11/16"-14 14 HC14134L31-EI14BSF TM... 14 13,40 92 30,8 31,7 4 17 14,0
11/16"-14 14 HC16150L35-EI14BSF TM... 16 15,00 92 34,5 354 4 19 15,6
1/2"-12 3/4"-12 12 HC10096L26-EI12BSW TM... 10 9,65 73 254 26,5 3 12 10,5
9/16"-12 3/4"-12 12 HC12113L28-EI12BSW TM... 12 11,25 80 27,5 28,6 4 13 12,1
3/4"-12 12 HC18162L39-EI12BSF TM... 18 1620 102 381 39,2 4 18 16,8
5/8"-11 7/8"-11 1 HC14126L33-EI11BSW TM... 14 12,60 92 32,3 33,5 4 14 134
11/16"-11 1 HC16142L35-EI11BSW TM... 16 14,20 92 34,6 35,8 4 15 15,0

®pesbl gna Tpy6HON KOHNYecKo pe3bbbl no FOCT 6211-1981,
6puTaHcKon Tpy6HOI KOH4YecKom (1:16) pe3b6bl BSPT no BS 21-1985, ISO 7-1-1994

AnAa HapyHOW 1 L
BHYTPEHHEN pe3bbbl

RO,137P  ByTpeHHssa

i;° 27,5°

o4z \ROI37P

HapyxHas

Knacc ToyHocTu: no cTaHpapTam
Ha pe3bby

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KaHABKaMu U
KaHanom ansa nopgaum COXK c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM

Pe3bba [lar 0603HaueHne Pasmepsbl, MM nqupC;eOB jyvécblcé 05:;&?;2*
anom - swyrpemmepewes D D2 L le U ‘ 2t
1/16"-28 28 HC06059L10-EI28BSPT TM... 6 590 57 10,0 10,2 3 11 6,7
1/8"-28 28 HC08076L10-EI28BSPT TM... 8 7,65 61 10,0 10,2 3 N 8,7
1/4"-19 19 HC10099L15-EI19BSPT TM... 10 9,90 73 14,7 154 3 M 1,8
3/8"-19 19 HCI12111L15-EIT9BSPT TM... 12 11,15 73 14,7 154 4 1 15,2
1/2",3/4"-14 14 HC16142L22-E114BSPT TM... 16 14,25 92 21,8 22,7 4 12 19,0
17.11/2",2",21/2"-1 1 HC20196L.28-EI11BSPT TM... 20 19,60 102 27,7 289 4 12 30,7
| 6 | \VvARDEX
COOTBGTCTByeT HanMmeHblemy Tmnopa3Mepy¥pe3b6b\, war

KOTOPbIN MOXET ObITb Hape3aH AaHHOM Gppe3oil. MakcimanbHas AnnHa pessoel = L1 - 4



®pesbl gna Tpy6HON LMNMHApPUYecKkon pesbbbl no FOCT 6357-1981,

Tpy6HOM pe3b6bl ButBopta BSP no BS EN ISO 228-1-2003,

DIN EN ISO 228-1-2003, ISO 228-1-2000

Helicool

[na Hapy»KHOW 1

D2

BHYTPEHHEN pe3bbbl

RO,137P BHyTpeHHAA

HapyxHaa

Knacc TouHocTtu: cpenHvu?l Knacc

Pe3bb6oBble ¢pe3b| C BUHTOBbIMN KaHaBKaMn "1
KaHanom ana nogaum COX c oceBbIM BbIXOAHbIM oTBepCcTneEM

L1 < 1,5 X anameTp pe3bObl

Pe3bba [ar 0O603HaueHue Pa3mepsbl, MM ﬁemp)cnfeos jy%?e% OE::&?L‘;*
ymcno waros [na HapyXHOW 1 BHYTPEHHEN D D2 L 1 L1 7 7t -
Ha AloM pe3b6bl

1/16",1/8"-28 28 HC08064L12-EI28BSP TM... 8 6,40 61 1,8 12,2 3 13 6,7
1/8"-28 28 HC10082L15-EI28BSP TM... 10 8,20 73 14,5 15,0 3 16 8,7
1/4",3/8"-19 19 HC12110L20-EI19BSP TM... 12 11,00 80 20,0 20,7 4 15 1,8
3/8"-19 19 HC16145L26-EI19BSP TM... 16 14,50 92 254 26,1 4 19 15,2
1"-4"1 1 HC20199142-EI11BSP TM... 20 19,90 102 41,6 42,7 4 18 30,7

Pe3b60Bble ppe3bl C BUHTOBbIMM KaHaBKaMu U
KaHanom anAa nogaum COXK c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEpPCTMEM

L1 < 2 X guameTp pe3bbbl

Pe3bba War 0603HaueHne Pa3mepbl, MM ﬁempcnfeos jy%ije(; OE::BA;TMF;*
uncno waros  [ina HaPY>HOW 1 BHYTPEHHei D D2 L Le L1 7 7t MM
Ha oM pe3bbbl

1/16",1/8"-28 28 HC08064L15-EI28BSP TM... 8 6,40 61 154 159 3 17 6,7
1/8"-28 28 HC10082L19-EI28BSP TM... 10 8,20 73 19,0 19,5 3 21 8,7
1/4",3/8"-19 19 HC12110L27-EI19BSP TM... 12 11,00 80 26,7 274 4 20 11,8
3/8"-19 19 HC16145L34-E119BSP TM... 16 14,50 92 334 34,1 4 25 15,2
1/2"-7/8"14 14 HC18179L42-EI14BSP TM... 18 1790 102 41,7 42,6 4 23 19,0

* COOTBETCTByeT HaViMeHbLUeMY Trnopasmepy pe3b6bl,

vwvvarqus| 7 |

war NEUMO Ehrenberg G

KOTOPbI MOXET ObITb HaApe3aH AaHHOM Gppe3oil. MakcimansHas AnvHa pessosl = L1 - 4



®pesbl ANA KOHNYECKoN AMMOBON pe3b6bl ¢ yrnom npodpuns 60°
no N'OCT 6111-1952, amepukKaHCcKon TpyOHON KOHNYecKon pe3b6bl NPT
no USAS B2.1-1968, ASME B1.20.1-1983 (2006), ANSI B1.20.1-2000 Helicool

Ana HapyxHon n
BHYTPeHHel pe3b0Obl

i ﬂwi i\'li|

Knacc TouHoCTW: Mo cTaHAapTam
Ha pe3bby

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KAHABKaMM U
KaHanom ana nopgaum COX c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM

Pe3bba LWar 0603HaueHve Pasmepsbl, MM e “liene ﬂmaMeTp*
nepbes  3ybbes oTBEPCTUA
yncno .
LIaroB Ha A HE[AiIET) D D2 L Le L1 Z Zt MM
v BHYTPEHHeN pe3bObl
il
1/16"-27 27 HC06059L09-EI27NPT TM... 6 590 57 94 99 3 10 6,3
1/8"-27 27 HC08076L09-EI27NPT TM... 8 7,65 61 94 99 3 10 8,5
1/4"-18 18 HC10099L14-EIN8NPT TM... 10 990 73 141 14,8 3 10 ma
3/8"-18 18 HC12111L14-El18NPT TM... 12 11,15 73 14,1 14,8 4 10 14,5
1/2",3/4"-14 14 HC16142L19-EIT4NPT TM... 16 14,25 92 18,1 19,0 4 10 17,7,23,0
1" 11/47,11/2", 2"11,5 11,5 HC20196L.23-EI11.5NPT TM... 20 1960 102 22,1 23,2 4 10 29,0, 37,7,44,0,56,0
21/2",3"-8 8 HC20196L33-EIBNPT TM... 20 1960 102 31,7 333 4 10 66,5, 82,1

®pe3bl AnA KOHNUYECKON AIONMOBOI pe3b0bli € yrnom npodunsa 60° repmeTnueckon
no OCT 37.001.311-1983, Tpy6HoI1 KOHNYecko (1:16) pe3b6bi NPTF
no ASME B1.20.3-1976 (2008), ANSI B1.20.3-1976 (2008)

AnA Hapy>XHOW 1 L
BHYTPEHHel pe3bobl

Helicool

30° BHyTpeHHAA

Knacc TouHocTn: no ctaHpapTam
Ha pe3bby

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KAHABKaMu U
KaHanom ana nopgaum COXK c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM

Pe3bba LWar 0O603HaueHve Pa3mepbl, MM e e )Zlmafv\eTp*
nepbes  3ybbes oTBEpCTUA
ncno [nA Hapy>KHOW 1
WWaros Ha pyA D D2 L Lle UL z 7t MM
v BHYTPEHHEN pe3b6bl
JI0NM
1/16"-27 27 HC06059L09-EI27NPTF TM... 6 590 57 94 99 3 10 6,3
1/8"-27 27 HC08076L09-EI27NPTF TM... 8 7,65 61 94 99 3 10 84
1/4"-18 18 HC10099L14-EIT8NPTF TM... 10 990 73 14 14,8 3 10 11
3/8"-18 18 HC12111L14-EN8NPTF TM... 12 1115 73 14,1 14,8 4 10 14,7
1/2",3/4"-14 14 HC16142L19-EIT4NPTF TM... 16 14,25 92 18,1 19,0 4 10 179,234
1,11/ 1.1/2",2"-11,5 11,5 HC20196L.23-EI11.5NPTF TM... 20 1960 102 221 232 4 10 29,0, 37,7,43,7,55,6
21/2",3"-8 8 HC20196L 33-EIBNPTF TM... 20 1960 102 31,7 333 4 10 66,3, 82,1
8 | VARDEX
* COOTBETCTBYET HaMMEHbLIEMY TUMOPasmepy pe3bbbl, 60 = war
KOTOPbIN MOXeT BbITb Hape3aH AaHHOM Gppe3oit. MakcumanbHas AnvHa pespbel = LT - ——

4



®pesbl ana meTpuueckom pesb6bl no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;

FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005
Helicool-R (HCR)

AnAa BHyTpeHHe o 8
pe3bbbl "
— o e T
D2
Le
1/8P HapyHas L1
MNone ponycka: 6H

Helicool-R (HCR)

Pe3bb6oBble Pppe3bl C BUHTOBLIMU KaHaBKaMU 1
kaHanom ansa nogaum COX ¢ pagranbHbIMY BbIXOAHBIMY OTBEPCTUAMY L1 < 2 X guameTp pe3bbbl

Yncno  Yucno  [mametp

Pe3bba [Llar 0603HaueHne Pa3mepbl, MM Nepbes  3y6bes oTBEPCTAA®
MeTpuveckas
C KpYMHbIM C MENKNM MM [InA BHyTpeHHeil pe3b6bl D D2 L Le L1 z 7t MM
warom arom

Mé6x1,0 M8-M40x1,0 1,0 HCR06048L12-11.001SO TM... 6 4.8 57 12,0 12,5 3 12 5,0
M10x1,0 1,0 HCR10087L20-11.001SO TM... 10 87 73 200 205 3 20 90

M12x1,0 1,0 HCR12107L24-11.001SO TM... 12 10,7 73 240 245 4 24 11,0

M8x1,25 1,25  HCR08065L16-11.251SO TM... 8 6,5 64 16,3 16,9 3 13 6,8
M10x1,5 M12-M48x15 1,5 HCR10082L20-11.501SO TM... 10 82 73 195 20,3 3 13 85
M12x1,5 1,5 HCR10099L.24-11.501SO TM.. 10 99 73 240 248 4 16 10,5

M14x1,5 1,5 HCR12119L29-11.501SO TM... 2 19 84 285 293 4 19 12,5

M16x1,5 1,5 HCR14139L32-11.501SO TM... 14 13,9 84 31,5 323 4 21 14,5

M12x1,75 1,75 HCR10099L25-11.75ISO TM... 10 99 73 24,5 254 4 14 10,2

la’ﬁ&

KoHcTtpykuma dppes Helicool-R obecneunBaet 6onee
3¢ PeKTUBHYIO 3BaKyaLMIio CTPYXKKM NPW Hape3aHun pe3bb
B CKBO3HbIX OTBEPCTMSAX.

. wvvvargus| o
CoOTBETCTBYET HaVMEHbLIEMY TUNOPa3MePy Pe3bobi, M o g ar s
KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW GpPe3oii. akcumanbHa Afka pesbosl = LI = ==



®pe3bl gna metpuueckom pesb6bl no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;

DIN 13-1+28-1975+2005 Helicool-C (HCC)

[nAa BHyTpeHHen
pe3bbbl

1/8P

HapyxHasa

Mone ponycka: 6H

Dc - pekomMeH10BaHHbI MVHUMANbHbI AYamMeTp Gpacku

Helicool-C (HCQ)

Komb6rHupoBaHHble ppe3sbl C BUHTOBbIMU KaHaBKaMu 1 KaHanom Ansa nogaun COXK
C 0CeBbIM BbIXOAHbBIM OTBEPCTUEM, /1A Pppe3epoBaHUA pe3bbbl 1 06paboTKM pacok L1 < 2 x AnameTp pe3bbbl

Yncno Yucno [dunametp

Pe3bba [War 0603HaueHve Pazmepbl, MM o
nepbeB  3ybbeB OTBEPCTUA
MeTtpuueckas
C KpYMHbIM MM [InA BHyTpeHHel pesbbol D D2 Dc L Le LI Lc z 7t MM
C MENKMM LIarom
warom
M6x1,0 M8-M40x1,0 1,0 HCC08048L12-11.00ISO TM... 8 48 63 6l 120 125 133 3 12 50
M10x1,0 1,0 HCC12087L20-11.00SOTM... 12 87 103 73 200 205 213 3 20 90
M12x1,0 1,0 HCC14107L24-11.00ISOTM... 14 10,7 123 80 240 245 253 4 24 11,0
M8x1,25 125  HCC10065L16-11.25SOTM... 10 65 83 73 163 169 178 3 13 6,8
M10x1,5 M12-M48x1,5 15 HCC12082L20-11.501SO TM... 12 82 103 80 195 203 213 3 13 8,5
M12x1,5 15 HCC14099L24-11.50ISO TM... 14 99 123 80 240 248 26,0 4 16 10,5
M14x1,5 15 HCC16119L29-11.50ISO TM... 16 119 143 92 285 293 305 4 19 12,5
M16x1,5 1,5 HCC18139L32-11.50ISO T™M... 18 139 163 92 31,5 323 335 4 21 14,5
M12x1,75 175 HCC14099L25-11.75SO TM... 14 99 123 80 245 254 266 4 14 10,2

Linkn 06paboTku ¢ ncnonbsoaHmem ¢pesbl Helicool-C

Mo3nunoHnposaHmne O6paboTka dackum ®OpesepoBaHme pe3bbbl

| 10 | VARDEX |
CoOTBETCTBYET HaMMEHbLLEeMY TUNopasmepy pesbbbl, M 661 = L] tar
KOTOPbI MOXeT BbITb Hape3aH AaHHOW Gpe3oN. akenmanbHas AnvHa pesboel = L1 — 4



®pesbl ana meTpuueckom pesb6bl no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;

DIN 13-1+28-1975+2005

HTC (Thriller)

[nAa BHyTpeHHen L
pe3bbbl L4
e L2 B L3
,M G
140° D3> e )
D2 Dc D1
Le
1/8P Hapy»Haa
MNMone ponycka: 6H
HTC (Thriller)
Komb6uHrpoBaHHble dpe3sbl ¢ kKaHanom ana nogaum COX,
ANA CBepiieHnA 0TBepCTUiA, 06paboTku Gpacok 1 HapezaHUs pe3bobl
Yncno Yucno
Pe3bba O603HaueHne [War Pa3mepbl, MM nepoes 3y66e8
MeTpuueckas 1 ;
C KPYMHbIM LUarom, NA BHYTPEHHEN
LNMHa pezb6bl pe3b6bi MM L L4 L2 L3 w le D3 D D1 Dc D2 z 7t
[0 2 IMaMEeTPOB pe3bbbl
M6x1,0 HTC M6x1.0x2D... 100 620 145 137 36 10 127 50 8 66 63 485 2 11
M8x1,25 HTC M8x1.25x2D... 125 740 182 171 40 13 158 68 10 90 83 645 2 11
M10x1,5 HTC M10x1.5x2D.. 150 790 234 221 45 15 206 85 12 11,0 103 8,08 2 12
M12x1,75 HTC M12x1.75x2D... 1,75 890 271 255 45 1,5 240 103 14 135 123 974 2 12
Metpuueckas
C KPYMHbIM LUarom,
ANHa pe3bbbl —
[0 2,5 arameTpoB pe3bobl
Méx1,0 HTC M6x1.0x2.5D... 100 620 165 157 36 10 147 50 8 66 63 485 2 13
M8x1,25 HTC M8x1.25%2.5D... 125 740 232 221 40 13 208 68 10 950 83 645 2 15
M10x1,5 HTC M10x1.5x2.5D... 150 790 279 266 45 15 251 85 12 11,0 103 8,08 2 15
Linkn 06paboTku ¢ ncnonbzoaHunem ¢pesbl HTC (Thriller)
2P,
v |1/3r7 Vz* wr¢ <
BpesaHue no gyre ana
Havano CsepneHve [epemelleHune DpeseposaHrie pesbbsl  OT8oA dpesbl no gyre BbiBoa
06paboTKy oTBEPCTUA U dpesbl B bpesepoBanna pesb6yl bpesbl 13
06paboTKa dacku obpaTHoMm " oTBEPCTUSA
HanpasneHnn
wwnvargus| n |



®pe3bl gna meTprueckom pesb6bbi no NOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005

Helical
[Ana Hapy>xHOW ”
BHYTPEHHEN pe3bbbl
BHyTpeHHAA
@
|

1/8P

HapyxHas

Mone ponycka: 6g/6H

Pe3b6oBble Pppe3sbl C BUHTOBbIMU KaHaBKaMu

6e3 kKaHana gna nogaun COX - gnA Hapy»KHOW pe3b6Obl L1 < 2 x AnameTp pe3b6bi
Pe3bba War Ob0o3HaueHme Pa3mepbl, MM ﬁeMFfS:B jy%?e%
MeTpuyeckas ¢ KpynHbIM Larom MM [inA HapyXHoW pe3bbbl D D2 L Le yA 7t
M3x0,5 05 H04039L06-E0.5ISO TM... 4 39 45 6,0 3 2
M4,5%0,75 0,75 H04039L09-E0.75ISO TM... 4 39 45 90 3 12
M6x1,0 1,0 H04039L12-E1.0I1SO TM... 4 39 45 12,0 3 12
M8x1,25 1,25 HO06059L16-E1.251SO TM... 6 59 57 16,25 3 13
M10x1,5 1,5 H08079L21-E1.5ISO TM... 8 79 63 21,0 3 14
M14x2,0 2,0 H10099L28-E2.01SO TM... 10 99 73 28,0 4 14

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KaHaBKaMu
6e3 KaHana gna nogaun COX — pnAa BHyTpeHHen pe3bbbl L1 < 2 x AnameTp pe3bbbl

Yucno Yucno [nametp

Pe3bba [ar 0603HaueHve Pasmepsbl, MM nepbes  3y6oes  oTeepcTvat
MeTpuyeckas
C KPYMHbIM C MeJIKUM MM [inA BHYTpeHHel pe3bbbl D D2 L Le VA Zt MM
warom warom
M3x0,5 M3,5-M16X0,5 05 H04022L06-10.5ISO TM... 4 2.2 45 6,0 3 12 2,5
M4x0,5 05 H04030L08-10.5ISO TM... 4 30 45 8,0 3 16 35
M5x0,5 05 H04039L10-10.51SO TM... 4 39 45 10,0 3 20 4,5
M4x0,7 0,7 H04028L08-10.7ISO TM... 4 2,8 45 84 3 12 33
M6x0,75 0,75 H04039L12-10.75ISO TM... 4 39 45 12,0 3 16 53
M5x0,8 08 H04035L10-10.8ISO TM... 4 35 45 104 3 13 4,2
M6x1,0 M8-M40x1,0 1,0 H04039L12-11.01SO TM... 4 39 45 12,0 3 12 50
M8x1,0 1,0 HO06059L16-11.01SO TM... 6 59 57 16,0 3 16 70
M10x1,0 1,0 H08079L20-11.01SO TM... 8 79 63 20,0 3 20 90
M12x1,0 1,0 H10099L 24-11.01SO TM... 10 99 73 24,0 4 24 11,0
M8x1,25 1,25 H06058L16-11.25ISO TM... 6 58 57 16,25 3 13 6.8
M10x1,25 1,25 H08077L20-11.25ISO TM... 8 77 63 20,0 3 16 88
M10x1,5 M12-M48x1,5 1,5 HO08077L.21-11.5ISO TM... 8 77 63 21,0 3 14 8,5
M12x1,5 1,5 H10094L24-11.51SO TM... 10 94 73 24,0 4 16 10,5
M14x1,5 1,5 H12112L28-11.51SO TM.... 12 1,2 83 28,5 4 19 12,5
M16x1,5 15 H12119L33-11.51SO TM.. 12 19 83 33,0 4 22 14,5
M12x1,75 1,75 H100871.24-11.75ISO TM... 10 8,7 73 24,5 4 14 10,2
M14x2,0 M17-M80x2,0 2,0 H10099L28-12.01SO TM... 10 99 73 28,0 4 14 12,0
M16x2,0 M17-M80x2,0 2,0 H12119L32-12.01SO TM... 12 19 83 32,0 4 16 14,0
M18-M22x2,5 2,5 H16139L40-12.5I1SO TM... 16 13,9 92 40,0 5 16 15,5
M24x3,0 3,0 H16159L42-13.01SO TM... 16 159 92 42,0 4 14 21,0

|12 | vARDEX

* COOTBETCTBYET HaMEHbLIEMY TUMOPa3MePy pPe3bbbl, KOTOPbI MOXKET BbiTb Hape3aH AaHHON Gpe30i.



Ope3bl gna amepuKaHCKON yHUPpMUMpoBaHHOM pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998

Ana HapyxHon n
BHYTPeHHen pe3b0Obl

Helical

BHyTpeHHAA
60°

1/4P

1/8P Hapy»xHaa

Knacc TouHoctu: 2A/2B

Pe3bb6oBble ¢pe3b| C BUHTOBbIMN KaHaBKaMi

6e3 KaHana gna nogaun COX - gnA Hapy»KHOW pe3b6bl L1 < 2 X AgnameTp pesb6bl

Pe3bba War O6o3HaueHne Pasmepsbl, Mm Yucno nepbeB  Yncno 3ybbes

UNC UNF UYMCANO LWAroB Ha Anm [nA HapyXHoW pe3bbbl D D2 L Le YA Zt
No.8-32 32 HO04039L09-E32UNCTM... 4 39 45 87 3 11

No.12-28 28 HO04039L12-E28UNF TM... 4 39 45 11,8 3 13
No.12-24 24 HO04039L12-E24UNC TM... 4 39 45 11,6 3 1
1/4"-20 20 HO04039L13-E20UNCTM... 4 39 45 12,7 3 10
5/16"-18 18 HO6059L17-E18UNCTM... 6 59 57 16,9 3 12
3/8"-16 16 H08079L19-ET6UNC TM... 8 79 63 191 3 12
9/16"-12 12 H12119L30-E12UNCTM... 12 119 83 296 4 14

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMY KaHABKamMu

6e3 KaHana gna nogaun COX - pnA BHyTpeHHel pe3b6bl L1 < 2 X gnameTp pe3b6bi

Yncno  Ywcno Huametp

Pe3bba [ar 0b03HaueHve Pa3mepbl, MM Nepbes  3y6beB OTBEPCTUA
UNC UNF UNEF q”::on;J;,;OB [nA BHyTpeHHel pe3bbbl D D2 L lie z 7t MM
No.8-36 36 HO04030L09-136UNF TM... 4 30 45 85 3 12 35
No.10-32 No.12-3/8"-32 32 HO04033L11-132UNF TM... 4 33 45 1) 3 14 4,0
No.12-28;1/4"-28  7/16",1/2"-28 28 H04038L12-128UNF TM... 4 38 45 118 3 13 4,6
1/4"-28 7/16",1/2"-28 28 H06046L13-I28UNF TM... 6 46 57 127 3 14 55
7/16",1/2"-28 28 H100921.23-128UNEF TM... 10 9,2 73 22,7 4 25 10,2
No.10-24  5/16",3/8"-24 9/16"-11/16"-24 24 HO04029L11-I24UNCTM... 4 29 45 106 3 10 38
No.12-24  5/1€", 3/8"-24 9/16"-11/16"-24 24 HO04035L12-124UNC TM... 4 35 45 11,6 3 11 4,5
5/1€", 3/8"-24 9/16"-11/16"-24 24 HO6057L16-124UNF TM... 6 57 57 159 3 15 6,8
3/8"-24 9/16"-11/16"-24 24 H08074L19-124UNF TM... 8 74 63 19,1 3 18 8,5
9/16"-11/16"-24 24 H12119L29-124UNEF TM... 12 119 83 28,6 4 27 13,2
1/4"-20 7/16",1/2"-20 3/4"-1"-20 20 HO04039L13-I20UNC TM... 4 39 45 12,7 3 10 52
7/16",1/2"-20 3/4"-1"-20 20 H10085L23-120UNF TM... 10 8,5 73 229 4 18 98
1/2"-20 3/4"-1"-20 20 H10099L26-120UNF TM... 10 99 73 254 4 20 1,5
3/4"-1"-20 20 H16159L38-120UNEF TM... 16 159 92 38/ 5 30 17.8
5/16"-18  9/16',5/8"-18 11/16"-1 11/16"-18 18 H06052L17-118UNC TM... 6 52 57 169 3 12 6,5
9/16",5/8"-18 11/16"-1 11/16"-18 18 H12113L30-118UNF TM... 12 M3 83 296 4 21 12,8
5/8"-18 11/16"-1 11/16"-18 18 H12119L33-118UNF TM... 2 M9 83 325 4 23 14,5
3/8"-16  3/4"-16 16 HO08067L19-116UNC TM... 8 67 63 19] 3 12 8,0
3/4"-16 16 H16159L38-116UNF TM... 16 159 92 38] 4 24 17,5
7/16"-14  7/8"-14 14 H08076L.24-1T14UNCTM... 8 76 63 236 4 13 93
7/8"-14 14 H20187L44-114UNF TM... 20 18,7 104 444 4 24 20,5
1/2"13 13 H10089L26-113UNCTM.. 10 89 73 254 4 13 10,8
9/16"-12  1"-11/2"-12 12 H12103L30-112UNCTM.. 12 103 83 296 4 14 123
1"=11/2"12 12 H20199L51-1T2UNF TM.. 20 199 104 50,8 5 24 23,5
5/8"11 11 H12110L32-11TUNC TM.. 12 110 83 323 4 14 13,5
3/4"-10 10 H16135L38-1TOUNCTM.. 16 135 92 38/ 5 15 16,5
7/8"-9 9 H16152L45-19UNC TM... 16 152 92 452 4 16 19,5
1"-8 8 H20170L51-I8UNC TM... 20 170 104 508 4 16 22,0

vvarqus| 13 |

NEUMO Ehrenberg G

* CoOTBETCTBYET HaMMeHbLIEMY TUNOPa3MepPy Pe3bbbl, KOTOPBIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHON Gpe3oii.



®pe3bl gna Tpy6HON LMANHAPUYecKon pesbbbl no FOCT 6357-1981,

Tpy6HOM pe3b6bl ButBopta BSP no BS EN ISO 228-1-2003,

DIN EN ISO 228-1-2003, ISO 228-1-2000

Helical

[na Hapy>XHOW n

BHYTPEHHEN pe3bbbl

HapyxHaa

Knacc TouHoCTU: cpegHnin Knacc

D2

&

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMY KaHABKaMu

6e3 KaHana ana nogaum COXK

L1 < 2 X gunameTp pe3bbbl

Pe3bba [War 0603HaueHve Pazmepsbl, MM I_ll‘lempcge% jy%ilcé OTﬂBMeaSACeTTE*
4mMcIno waros Onsa HapyzKHOVI " D D2 L e 7 7t —-
Ha gonm BHYTPEHHEN pe3b6bl
1/16'-28, 1/8"-28 28 HO6058L16-EI28BSP TM... 6 58 57 16,3 3 18 6,7
1/8"-28 28 H08077L20-EI28BSP TM... 77 63 20,0 3 22 8,7
1/4"-19,3/8"-19 19 H10099L27-EI19BSP TM... 0 99 73 26,7 4 20 s
3/8"19 19 H16134L33-EI19BSP TM... 6 134 @ 334 4 25 15,2
12", 3414 14 H16157L44-E114BSP TM... 6 157 92 435 5 24 19,0
111202, 212" 1 H20199L42-E11BSP TM... 20 199 104 416 5 18 30,7
®pe3bl gna Tpy6HON KOHNYecKon pe3bbbl no NOCT 6211-1981,
6puTaHcKon Tpy6HOI KOoHNYecKom (1:16) pe3b6bl BSPT
no BS 21-1985, ISO 7-1-1994 Helical
Ana HapyxHown 1
BHYTPEHHeN pe3bbbl
D2
—31 047’|—|apy>KHaﬂ ¢ “g
Knacc TouHoOCTU: no CTaHfapTam
Ha pe3bby
Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMY KaHaBKaMu
6e3 KaHana ana nogaum COXK
Pe3bba [Lar 0O603HaueHve Pasmepsbl, MM ﬁeM;SeOB ;‘Iy'%?e(; OEBMeaSA;TMF;*
4mMcno waros Ona HapyzKHoﬁ n D D2 L 1@ 7 7t -
Ha ANM BHYTPEHHEN pe3b6bl
1/16'-28 28 HO6058L16-E128BSPT TM.. 6 58 57 16,3 3 18 67
1/8"-28 28 H08077L20-EI28BSPTTM... 8 77 63 20,0 3 22 8,7
1/4"19 19 HI0099L27-EN9BSPTTM.. 10 99 73 26,7 4 20 K
3/8"19 19 H16134L33-EI19BSPTTM.. 16 134 92 334 4 25 15,2
12", 3/4"14 14 H16157L44-E14BSPTTM.. 16 157 92 435 5 24 19,0
1"11/2% 2" 2 12" n H20199L42-EM1BSPTTM.. 20 199 104 416 5 18 30,7

14 | VARDEX

* CoOTBETCTBYET HauMeHbLeMy TUNopasMepy pe3bbbl, KOTOPBI MOXET ObiTb Hape3aH AaHHON Gpe3oit.




D®pe3bl gna KOHNYECKON AMMOBOI pe3b0Obli ¢ yrnom npodunsa 60°
no N'OCT 6111-1952, amepukKaHCcKomn TPyOHO KOHMYecKon pe3b6bl NPT
no USAS B2.1-1968, ASME B1.20.1-1983 (2006), ANSI B1.20.1-2000

Helical

Ana Hapy>XHon n
BHYTPEHHEN pe3bbbl

Knacc TouHOCTM: NO cTaH[apTam
Ha pe3bby

@E‘} 9

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMY KaHaBKamMu

6e3 KaHana ana nogaum COXK

Pe3bba LWar 0603HaueHve Pa3mepbl, MM |-L|‘|eMpC£eOB jy%il% ogsmear,)wc?vf;*
4mMcIno waros Ona HapyEKHoﬁ " D D2 L e 7 7t -
Ha Aonm BHYTPEHHEN pe3b6bl

1/16"-27 27 HO06053L09-EI27NPT TM... 6 53 57 94 3 10 6,3
1/8"-27 27 HO08075L09-EI27NPT TM... 8 75 63 94 4 10 8,5
1/4"-18 18 H10094L14-EIT8NPT TM... 10 94 73 14,1 4 10 11
3/8"-18 18 H12119L14-EIT8NPT TM... 12 11,9 83 14,1 4 10 14,5
172", 3/4"14 14 H16155L25-EI14NPT TM... 16 15,5 92 254 5 14 17,7,23,0
1"-2"-11,5 11,5 H20199L33-EI11.5NPT TM... 20 199 104 331 5 15 29,0-56,0
21/2",3"-8 8 H20199L38-EIBNPT TM... 20 199 104 38,1 4 12 66,5

®pe3sbl ANA KOHNYECKOoN AIMMOBON pe3b6bi ¢ yrnom npodunsa 60° repmeTnyecKomn
no OCT 37.001.311-1983, Tpy6HoI KOHNYeckom (1:16) pe3b6bi NPTF

no ASME B1.20.3-1976 (2008), ANSI B1.20.3-1976 (2008) Helical
[na HapyHoW n
BHYTPEHHEeN pe3bbbl

D2

Knacc TouHoCTW: No cTaHAapTam Ha pe3bby

iy
@

\./

Pe3b60oBble Pppe3bl C BUHTOBbIMU KaHaBKamMu

6e3 KaHana ana nogaum COX

Pe3bba [Lar 0603HaueHve Pazmepsbl, MM I_Ll‘leMpCSeOB ?y%il% OEBMeap'\ACeTTVIF;*
4mMcno waros Ona HapyiKHoﬁ " D D2 L e 7 7t —-
Ha glonm BHYTPEHHEN pe3b6bl
1/16"-27 27 H06053L09-EI27NPTF TM... 6 53 57 94 3 10 6.3
1/8"-27 27 H08075L09-EI27NPTF TM... 8 75 63 94 4 10 84
1/4"18 18 H10094L14-EIT8NPTF TM... 10 94 73 14,1 4 10 11
3/8"-18 18 H12119L14-EIT8NPTF TM... 12 11,9 83 14,1 4 10 14,7
172", 3/4"14 14 H16155L25-E114NPTF TM... 16 15,5 92 254 5 14 179,234
1"=2"-11,5 11,5 H20199L33-EI11.5NPTF TM... 20 199 104 331 5 15 294-56,2
21/2",3"-8 8 H20199L38-EISNPTF TM... 20 199 104 38,1 4 12 67,0
tyvvarqus| 1s |

* CoOTBETCTBYET HaUMEHbLLEMY TUMOPa3MepPY Pe3bbbl, KOTOPbIN MOXKET ObITb Hape3aH AaHHOW GPe3oi.




®pe3bl gna meTpuyeckon pesbo6bl no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005

Deep Threading

[nA BHYTpeHHen pe3bbbl

1/8P

HapyxHaa

MNone ponycka: 6H

Deep Threading

DOpe3sbl ¢ NpAMbIMI KaHaBKamu Ans ¢pe3epoBaHms pe3bb B r1y6oKUx 0TBEPCTUSAX

L1 < 3 X gunameTp pe3bbbl

Pe3bba LWar O603HaueHKe Pasmepsbl, MM Yucno nepbeB  Yncno 3ybbes  [nameTp oTBepCTUA
gﬂfgsnM:SinKﬁJﬂarom MM [inA BHYTpeHHel pe3b6bl D D2 L L1 z Zt MM
Méx1 1,0 D1T08041-11.01SO TM... 8 4,1 63 19 3 1 50
M8x1,25 1,25 D1T10058-11.25I1SO TM... 10 58 73 26 3 1 6,8
M10x1,5 1,50 D1T10077-11.501SO TM... 10 77 73 32 3 1 8,5
M12x1,5 1,50 D1T12094-11.501SO TM... 12 94 83 38 4 1 10,5
M12x1,75 1,75 D1T12087-11.75ISO TM... 12 87 83 38 4 1 10,2
M14x2 2,0 D1T16102-12.01SO TM... 16 102 92 44 4 1 12,0
M16x2 2,0 D1T16122-12.01SO TM... 16 122100 50 4 1 14,0
M18%2,5 2,50 D1T16129-12.5I1SO TM... 16 129 108 57 5 1 15,5
M20x2,5 2,50 D1T16148-12.5ISO TM... 16 14,8 114 63 5 1 17,5

HenonHonpodunbHasa ppesa c yrnom npodpunsa 60°

Deep Threading

lnA BHyTpeHHel pe3bbbl

60°

BHyTpeHHAA

HapyxHaa

Deep Threading

Dpe3sbl C NpAMbIMU KaHaBKaMu 4 dpesepoBaHna pesbb B ryGoKnx 0TBEPCTUAX

MWHMUMaNbHBIN TYNOPa3Mep Pe3bob War Obo3HaueHne Pasmepsbl, MM
MeTtpuyeckas pesbba OO LIAroB
C KPYMHbIM C MenKnm UN, UNS, UNF, UNEF MM T Ona BHyTpeHHen pe3bbbl D D2 L L1 Z Zt
warom warom
M5x0,5, No.10-56UNS, No.10-48UNS, No.10-40UNS, _ _ :
M5x0,8 M5x0.75 NG.10-36UNS. No.10-32UNF 05-08 32-56  DI1T04390L160-ITAGO TM.. 4 390 45 16 4 1
M6X0.5 No.12-56UNS, No.12-48UNS, %-40UNS,
M6x1,0 M6x0.75 Yi-36UNS, /4-32UNEF, 4-28UNF, 05-10 24-56  D1T06485L200-ITB6O TM.. 6 485 51 20 5 1
' Ya=27UNS, %-24UNS
M7x0,5, %6-48UNS, %6-40UNS, 7i6-36UNS,
M8x1,25 M7x0,75, %6-32UNEF, %6-28UN, %6-27UNS, 05-125 20-48  DI1T06590L250-ITF60TM.. 6 590 64 25 5 1
M7,5x1,0 %6-24UNS, %16-20UN
M10,5x0,5,
- MI1x0,75, [ R 05-10 24-56  DITI0990L350-TB60TM.. 10 990 73 35 6 1
M11x1.0 76-24UNS
M10x1,0, %-24UNF, %-20UN, 76-18UNS, _ B i
M10x1,5 M10x1 25 4o 16UN 1,0-1,50 16-24 D1T08790L320-ITC60 TM... 8 790 63 32 6 1
MIZXL0 1, 24UNS, 14-20UNS, 15-18UNS
M12x1,75 M12x1,25, 5 1te bt ' 1,0-175 14-24  DI1T10990L380-ITD60 TM... 10 990 73 38 6 1
M12x1.5 -16UNS, 2-14UNS
M13,5%1,0,
- M14x1,25, %6-24UNEF 10-175 14-24  DIT12119L450-ITD60 TM... 12 11,90 83 45 6 1
M14x1,5
| 16 | vARDEX




®pe3bl gna meTpuyeckon pesbo6bi no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 MilliPro

[nA BHYTpeHHen pe3bbbl

L1

1/8P HapyxHaa
MNMone ponycka: 6H le=war x 3 .
PekomeHa0OBaHHbIM BblneT
MilliPro
Pe3b6oBble MUHN-dpPE3bI L1 < 2 X gnameTp pe3bbbl
Pe3bba Lar 0603HaueHve Pa3mepsbl, MM I:lev';;e% jy%cblcé OEBMea&eTLF;*
MeTpunueckas
C KPYMHBIM C MenKUM MM [inA BHyTpeHHel pe3b6bl D D2 L L1 VA Zt MM
warom warom
M1,6x0,35 0,35 D3T03012L034-10.351SO TM... 3 1,20 30 34 3 3 1,25
M2x0,4 04 D3T06015L042-10.41SO TM... 6 1,55 57 4,2 3 3 1,6
M2,2x0,45 0,45 D3T06016L046-10.45ISO TM... 6 1,65 57 4,6 3 3 1,75
M2,5%0,45 0,45 D3T06019L052-10.451SO TM... 6 1,95 57 5.2 3 3 2,05
M3x%0,5 M3,5-M16x0,5 0,5 D3T06024L062-10.5I1SO TM... 6 2,40 57 6,2 3 3 2,5
M3,5x0,6 0,6 D3T06027L073-10.61SO TM... 6 2,75 57 73 3 3 29
M4x0,7 0,7 D3T06031L083-10.7ISO TM... 6 315 57 8,3 3 3 33
M5%0,8 08 D3T06040L104-10.8ISO TM.. 6 4,05 57 104 3 3 4,2
M6x1,0 M8-M40x1,0 1,0 D3T06048L125-11.01SO TM... 6 4,80 57 12,5 3 3 50
M8x1,25 1,25 D3T08065L166-11.251SO TM... 8 6,50 63 16,6 3 3 6,8
M10x1,5 M12-M48x1,50 1,50 D3T100821L.208-11.501SO TM... 10 8,20 73 20,8 3 3 8,5
M12x1,75 1,75 D3T10099L250-11.75ISO TM... 10 990 73 250 3 3 10,3
M16x2,0 2,0 D3T12119L330-12.01SO TM... 12 1190 83 33,0 3 3 14,0
M20x2,5 2,50 D3T16159L413-12.51SO TM... 16 1590 92 41,3 3 3 17,5
MilliPro
Pe3b6oBble MUHN-dpPeE3bI L1 < 3 X gnameTp pe3bbbl
Pe3bba War Obo3HaueHve Pasmepbl, MM rL|+eMpC£:B jy%cbg OT'HBM:F;\ACETTMPH*
MeTtpuueckas
C KPYMHbIM C MENKUM MM [inAa BHYyTPEeHHeN pe3b6bl D D2 L L1 yA 7t MM
Lwarom warom
M1,6x0,35 0,35 D3T03012L050-10.35ISO TM... 3 1,20 30 50 3 3 1,25
M2x0,4 04 D3T03015L062-10.41S0 TM... 3 1,55 30 6,2 3 3 1,6
M2x0,4 04 D3T06015L062-10.4I1SO TM... 6 1,55 57 6,2 3 3 1,6
M2,5x0,45 0,45 D3T03019L077-10.45ISO TM... 3 1,95 30 77 3 3 2,05
M2,5x0,45 0,45 D3T06019L077-10.451SO TM... 6 1,95 57 77 3 3 2,05
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 0,5 D3T03024L092-10.5ISO TM... 3 2,40 30 9.2 3 3 2,5
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 0,5 D3T06024L092-10.51SO TM... 6 2,40 57 9,2 3 3 2,5
M4x0,7 0,7 D3T06031L123-10.7ISO TM... 6 3,15 57 12,3 3 3 33
M5x%0,8 08 D3T06040L154-10.8ISO TM... 6 4,05 57 15,4 3 3 4,2
Méx1,0 M8-M40x1,0 1,00 D3T06048L185-11.01SO TM... 6 4,80 57 18,5 3 3 50
M8x1,25 1,25 D3T08065L246-11.25ISO TM... 8 6,50 63 24,6 3 3 6,8

wvvargus| 17

* COOTBETCTBYET HaNMEHbLIEMY THMOPa3mMepy pe3bbbl, KOTOPbI MOXET BbiTb Hape3aH AaHHON GPe30. NEuMO Enrenbers ©



®pe3bl ANAa amepurKaHCcKon yHU¢uUvpoBaHHoO pe3b6bl UN

no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 I
MilliPro

A BHYTpeHHeN pe3bbbl

L1

1/8P HapyxHaa
Knacc ToyHocTu: 2B le=warx3 .
PekoMeHA0BaHHbIV BbieT
MilliPro
Pe3b6oBble MUHK-dpe3bI L1 < 2 X gunameTp pe3bbbl
Pe3bba War 0603HaueHne Pasmepsbl, MM ~Uaie Shane - digviens

nepbeB  3ybbes orBepctua*

YNCno waros

UNC UNF Ha oM [inA BHyTpeHHel pe3b6bl D D2 L L1 z Zt MM
No.1-72 72 D3T06014L039-172UN TM... 6 1,45 57 39 3 3 1,6
No.1-64 No.2-64 64 D3T06014L042-164UN TM... 6 1,40 57 4,2 3 3 1,5
No.2-56 No.3-56 56 D3T06016L050-156UN TM... 6 1,65 57 50 3 3 1,8
No.3-48 No.4-48 48 D3T06019L060-148UN TM... 6 1,90 57 6,0 3 3 2,1
No.4, No.5-40 No.6-40 40 D3T06021L060-140UN TM... 6 2,10 57 6,0 3 3 2,3
No.5-40 No.6-40 40 D3T06024L072-140UN TM... 6 2,45 57 7,2 3 3 2,6
No.8-36 36 D3T06033L087-136UN TM... 6 3,30 57 8,7 3 3 35
No.6, No.8-32 No.10-32 32 D3T06025L074-132UN TM... 6 2,55 57 74 3 3 2,8
No.8-32 No.10-32 32 D3T06032L100-132UN TM... 6 3,20 57 10,0 3 3 35
1/4"-28 28 D3T06052L132-128UN TM... 6 525 57 13,2 3 3 55
No0.10-24 5/16"-24 24 D3T06035L102-124UN TM... 6 3,58 57 10,2 3 3 39
5/16"-24 24 D3T08066L165-124UN TM... 8 6,68 63 16,5 3 3 6,9
1/4"-20 7/16"-20 20 D3T06048L134-120UN TM... 6 4,88 57 134 3 3 52
7/16"-20 20 D3T10095L230-120UN TM... 10 9,55 73 23,0 3 3 99
3/8"-16 16 D3T08067L191-1T6UN TM... 8 6,70 63 19,1 3 3 8,0
7/16"-14 14 D3T10090L233-114UN TM... 10 9,00 73 233 3 3 94
MilliPro
Pe3bb6oBble MUHU-dpPE3DbI L1 < 3 X gunameTp pe3bbbl
Pe3bba LWar Ob03HaueHve Pa3mepbl, MM lEno e LLmameTp*
nepbeB  3ybbeB  OTBEPCTHA
UNC UNF q”::;ﬁ;;% [nfA BHYTpeHHel pe3b6bl D D2 L L1 YA Zt MM
No.1-72 72 D3T03014L057-172UN TM... 3 1,45 30 575 3 3 1,6
No.1-72 72 D3T06014L057-172UN TM... 6 1,45 57 575 3 3 1,6
No.2-56 No.3-56 56 D3T03016L070-I156UN TM... 3 1,65 30 70 3 3 1,8
No4,No.5-40  No.6-40 40 D3T03021L090-140UN TM... 3 2,10 30 9,0 3 3 2,3
No4, No.5-40  No.6-40 40 D3T06021L090-140UN TM... 6 2,10 57 90 3 3 2,3
No.5-40 No.6-40 40 D3T06024L100-140UN TM... 6 2,45 57 10,0 3 3 2,6
No.6,No.8-32  No.10-32 32 D3T03025L110-132UN TM... 3 2,55 30 11,0 3 3 2,8
No.6,No.8-32  No.10-32 32 D3T06025L110-132UN TM.. 6 2,55 57 11,0 3 3 2,8
No.8-32 No.10-32 32 D3T06032L130-132UN TM... 6 3,20 57 13,0 3 3 34
1/4"-28 28 D3T06052L196-128UN TM... 6 525 57 19,6 3 3 55
5/16"-24 24 D3T08066L245-124UN TM... 8 6,68 63 24,5 3 3 6,9
1/4"-20 7/16"-20 20 D3T06048L198-120UN TM... 6 4,88 57 19,8 3 3 51

| 18 | VvARDEX

* CoOTBETCTBYET HauMeHbLeMy TUNopasMepy pe3bbbl, KOTOPBIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHON Gpe3oit.



®pe3bl AnA ameprKaHCKON YHUGULIMPOBAHHOW pe3bO6bl NOBbILLEHHO TOYHOCTH
UNJ no SAE-AS8879, MIL-S-8879C, ASME B1.15-1995 MilliPro

Ins BHYTpeHHeN pe3bbbl

L
L1 ‘

Rmax0,18042P 7

Rmin0,15011P Hapy»Has %s
Knacc TouHocTn: 3B Le=warx3

PekomeHaOBaHHbIV BbINET
MilliPro
Pe3b60oBble MUHK-dpe3bl L1 = 3 X anameTp pe3bbbl
nen 7 Mamer
Pe3bba War Obo3HaueHne Pasmepbl, Mm LG9 sene - dieers

nepbes  3ybbeB oTBEpCTUR®

YnCno waros

UNJC UNJF B M [inAa BHYyTPEeHHeN pe3b6bl D D2 L L1 YA 7t MM
0,138"(No.6) 0,190"(No.10) 32 D3T06027L110-132UNJ TM... 6 2,70 57 11,0 3 3 2,8
0,250"(1/4") 28 D3T06054L195-128UNJ TM... 6 540 57 19,5 3 3 56
0,190"(No.10) 24 D3T06037L149-124UNJ TM... 6 3,70 57 14,9 3 3 4,0
0,3125"(5/16") 24 D3T08067L241-124UNJ TM... 8 6,70 63 24,1 3 3 7,0
0,250"(1/4") 20 D3T06050L195-120UNJ TM... 6 5,00 57 19,5 3 3 53
0,4375'(7/16") 20 D3T10096L335-120UNJ TM... 10 9,60 73 335 3 3 10,0
0,3125"(5/16")  0,5625"(9/16") 18 D3T08064L241-118UNJ TM... 8 6,40 63 24,1 3 3 6,75
0,375"(3/8") 0,750"(3/4") 16 D3T08077L290-116UNJ TM... 8 7,70 63 29,0 3 3 8,1
0,4375"(7/16")  0,875"(7/8") 14 D3T10092L335-114UNJ TM... 10 9,20 73 33,5 3 3 95
0,500"(1/2") 13 D3T10099L385-113UNJ TM... 10 990 73 38,5 3 3 11,0
®pe3bl gna UNNHAPUNYECKON pe3bObl NOBbIWEHHON TOYHoCcTN MJ
Ona BHyTpeHHeﬁ pe3b6bl
L
L1 ‘
1/8P Hapy»Haa %:\)
Mone ponycka: 4h/6h-4H/5H Le=1Uarx3
PeKOMeH,D,OBaHHbIM BblleT
MilliPro
Pe3sb6oBble MUHN-dpPeE3bI L1 < 3 X gunameTp pe3bbbl
Pe3bba War O603HaueHne Pa3mepbl, MM ﬁemgge(; jy'%i’;oB OE:;SSTTEH
MM [infA BHYTpeHHel pe3b6bl D D2 L L1 YA 7t MM
MJ3x0,5 0,5 D3T06024L092-10.5MJ TM... 6 2,40 57 9,2 3 3 2,6
MJ3,5%0,6 0,6 D3T06028L110-10.6MJ TM... 6 2,85 57 11,0 3 3 30
MJ4x0,7 0,7 D3T06031L123-10.7MJ TM... 6 315 57 12,3 3 3 34
MJ5%0,8 08 D3T06040L154-10.8MJ TM... 6 4,05 57 15,4 3 3 4,3
MJex1,0 1,0 D3T06048L185-11.0MJ TM... 6 4,80 57 18,5 3 3 51
MJ8x1,25 1,25 D3T08065L246-11.25MJ TM... 8 6,50 63 24,6 3 3 6,9
MJ10x1,5 1,50 D3T10082L308-11.50MJ TM... 10 8,20 73 30,8 3 3 8,7
MJ12x1,75 1,75 D3T10099L370-11.75MJ TM... 10 990 73 370 3 3 10,4
MJ14x2 2,0 D3T12119L425-12.0MJ TM... 12 11,90 83 42,5 3 3 12,25

vvarqus| 1s |

* COOTBETCTBYET HaMEHbBLIEMY THMOPa3mMepPy pe3bbbl, KOTOPbI MOXET BbiTb Hape3aH AaHHON GpPe3o. NEuMO Enrenbers ©



®pe3bl gna meTpuyeckom pesbobi no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; 'OCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005

MilliPro Dental

Ina BHyTpeHHen pe3bbol

BHyTpeHHAA

1/8P

Hapy»Haa

Mone ponycka: 6H

PekomeHa0BaHHbINM BbieT

D2

3 nepa

MilliPro Dental
MuHu-ppesbl ans ppesepoBaHna pe3bb B 3yOHbIX MMMIAHTaTax L1 = 3 X gnameTp pe3bbbl
Pe3bba LWar 0O603HaueHne Paszmepbl, MM ﬁemgggg jy%?e(; OESSF'\)ACQTTEH
MeTpuueckas
C KPYMHBIM C MenKUM MM [inA BHyTpeHHel pe3b6bl D D2 L L1 VA Zt MM
warom warom
M1,0x0,25 M1,4x0,25 0,25 D1T03007L031-10.25ISO TM... 3 0,70 31 31 3 1 0,75
M1,2%0,25 M1,4x0,25 0,25 D1T03009L038-10.25ISO TM... 3 090 31 38 3 1 095
M1,4x0,3 0,30 D1T03011L044-10.301SO TM... 3 1,05 31 4,4 3 1 115
M1,6x0,35 0,35 D1T03012L050-10.35ISO TM... 3 1,20 31 50 3 1 1,30
M1,8%0,35 M2,0x0,35 0,35 D1T03014L056-10.351SO TM... 3 1,40 31 56 3 1 1,50
M2,0x0,4 040 D1T03015L062-10.401SO TM... 3 1,50 31 6,2 3 1 1,65
M2,5x0,45 0,45 D1T03019L077-10.45ISO TM... 3 1,95 31 77 3 1 2,10

®pesbl AnA amepuKaHCKON YHU$MLMpoBaHHON pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 MilliPro Dental

na BHYTpeHHe pe3bbbl

1/8p HapyHas

Knacc TouHocTm: 2B

PekomeHpoOBaHHbIV BbineT

D2

3 nepa

MilliPro Dental
MuHu-dpe3sbl ana ppesepoBaHna pe3bb B 3yOHbIX MMMIaHTaTax L1 < 3 X guameTp pe3bbbl
Pe3bba War O603HaueHmne Pazmepbl, MM ﬁemgg(; jyvécbl(; oﬂ::g‘gﬁﬂ
UNF YMCNIO WaroB Ha AtoM  [inA BHYTpeHHeln pe3bobl D2 L L1 YA Zt MM
No.0-80 80 D1T03011L046-180UN TM... 3 115 31 4,6 3 1 1,30
No.1-72 72 D1T03014L065-172UN TM... 3 1,45 31 6,5 3 1 1,60

JInHna nHctpymerTa MilliPro Dental pazpaboTaHa 414 BbICOKOCKOPOCTHOM 00paboTKM AeTanei 13 ThTaHa 1 HepKaBetoLen CTanu.
®pe3bl MilliPro Dental D1T Takke MOryT MCNONBb30BaTbLCA ANA U3rOTOBAEHMA M3AENMIA OOLLEro HasHaueHuA.

20 | VARDEX




®pe3bl gna meTpuyeckom pesbobl no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;

DIN 13-1+28-1975+2005

MilliPro EL

na BHyTpeHHel pe3bObl

L1

1/8P Hapy»xHaa

Mone ponycka: 6H Le =war x3

PekoMeHAOBaHHbIV BbieT

MilliPro EL

CBepXASIVHHbIE pe3b060Bble MUHU-PPe3bl

L1 < 2 X gnameTp pe3bbbl

Yucno Yncno  [uametp
Pe3bba [Lar 0603HaueHve Pazmepsbl, MM Nepbes 36068 oTBECTVA®
MeTpuueckas
MM [inA BHYTpeHHel pe3bobl D D2 L L1 yA 7t MM
C KPYMHbIM WAroM € MeSIKUM LIarom

M2x0,4 04 D3T06015L042-10.41SO TML... 6 1,55 100 4,2 3 3 1,6
M2,5x0,45 045 D3T06019L052-1045ISOTML... 6 1,95 100 52 3 3 2,05
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 0,5 D3T06024L062-10.5I1SO TML... 6 2,40 100 6,2 3 3 2,5

®pe3bl gna amepuKaHCKON yHU$pMLMpoBaHHOM pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998

MilliPro EL

A BHYTpeHHeN pe3bbbl

1/8P HapyxHas

Knacc TouHoctn: 2B

le=warx3

L1

PekomeHA0BaHHbIN BbIET

MilliPro EL

CBepXANViHHbIE pe3b6oBble MUHU-dPE3bI

L1 < 2 X guameTp pe3bbbl

Pe3bba LWar 0603HaueHve Pa3mepsbl, MM ﬁempcnij:B jyvécbl(; OTﬂBMeaF')v(lSrTVIa*
UNC UNF qm::oﬂﬁ;ﬂrﬂoa [inA BHYTpeHHel pe3b6bl D D2 L L1 YA Zt MM
No.2-56 No.3-56 56 D3T06016L050-156UN TML... 6 1,65 100 5,0 3 3 1,8
No.4, No.5-40 No.6-40 40 D3T06021L060-140UN TML... 6 2,10 100 6,0 3 3 23
No.6, N0.8-32 No.10-32 32 D3T06025L074-132UN TML... 6 2,55 100 74 3 3 2,8
No.8-32 No0.10-32 32 D3T06032L100-132UN TML... 6 3,20 100 10,0 3 3 34

* CoOTBETCTBYET HaUMEHbLUEMY TUMNOPA3MEPY Pe3b0bl, KOTOPbIN MOXET ObITb Hape3aH aHHO GPe3oit.

wvvargus| 2

NEUMO Ehrenberg G



®pe3bl gna meTpnueckom pesb6bbi no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;

FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;

DIN 13-1+28-1975+2005

MilliPro HD

1/8P

HapyxHaa

Mone ponycka: 6H

inA BHyTpeHHel pe3b6bl

<« ] —

e >

PekomeH0BaHHbIN BbINeT

4-6 nepbes

B neBOM ncnonHeHun

MilliPro HD
Pe3b60oBble MUHU-dpPe3bl AN1A 06paboTKM MaTepuanos Bbicokol TBepaoctm (4o 62HRC) L1 < 2 X guameTp pe3bbbl
Pe3bba [ar 0603HaueHve Pasmepsl, MM JGM;SEOB jyvéi};(; ogamea&ig;*
MeTtpuueckas
MM [lnA BHYTpeHHei pe3bobl D D2 L L1 z 7t MM
C KPYMHBIM LWIaromM € MeNKMM LIarom
M2x0,4 04 S2L06015L042-10.41SO TM... 6 1,55 76 4,60 4 2 1.6
M2,2x0,45 0,45 S2L06016L046-10.451SO TM... 6 1,65 76 5,05 4 2 1,8
M2,5%0,45 0,45 S2L06019L052-10.45ISO TM... 6 1,95 76 5,65 4 2 2,05
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 0,5 S2L06024L062-10.51SO TM... 6 2,40 76 6,75 4 2 2,55
M3,5%0,6 0,6 S2L06027L073-10.61SO TM... 6 2,75 76 790 4 2 2,95
M4x0,7 0,7 S2L06031L083-10.71SO TM... 6 3,15 76 9,05 4 2 3,35
M5x0,8 08 S2L06040L104-10.8I1SO TM... 6 4,05 76 11,20 4 2 4,3
M6x1,0 M8-M40x1,0 1,0 S2L06048L125-11.01SO TM... 6 4,80 76 13,50 5 2 51
M8x1,25 1,25 S2L08065L166-11.25ISO TM... 8 6,50 80 17,85 5 2 6,8
M10x1,5 M12-M48x%1,50 1,50 S2L08079L208-11.501SO TM... 8 790 80 22,30 6 2 8,6
M12x1,75 1,75 S2L10099L250-11.75ISO TM... 10 990 101 26,75 6 2 10,4
MilliPro HD
Pe3b60oBble MUHN-dpPe3bl AN1A 06paboTKM MaTepuanos BbicoKol TBepaoctu (4o 62HRC) L1 < 3 X guameTp pe3bbbl
Pe3bba UWar 0603HaueHve Pasmepsbl, MM JGM;SEOB jy%il(; ogsmea&ig;*
MeTtpuueckas
MM [lnA BHYTpeHHei pe3bbbl D D2 L L1 z Zt MM
C KPYMHBIM LWaromM C MEKUM LIarom
M2x0,4 04 S2L06015L062-10.41SO TM... 6 1,55 76 6,60 4 2 1.6
M2,5%0,45 0,45 S2L06019L077-10.45ISO TM... 6 1,95 76 8,15 4 2 2,05
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 0,5 S2L060241092-10.5I1SO TM... 6 2,40 76 9,75 4 2 2,55
M4x0,7 0,7 S2L06031L123-10.7ISO TM... 6 3,15 76 13,05 4 2 3,35
M5x0,8 08 S2L06040L154-10.8ISO TM... 6 4,05 76 16,20 4 2 4,3
Méx1,0 M8-M40x1,0 1,0 S2L06048L185-11.01SO TM... 6 4,80 76 19,50 5 2 51
M8x1,25 1,25 S2L08065L246-11.251SO TM... 8 6,50 80 25,85 5 2 6,8

[na npepBaputenbHo 06paboTKu
(HenonHonpodunbHbIN 3y6)

[lna okoH4aTenbHOM 06pPaboTKM

(nonHonpodubHbLIN 3y6)

[Ba 3yba:

HenonHonpodubHbIN (NepBbIN) 1

NoNIHOMPOGUbHbIV (BTOPONA).

O6paboTKy cnesyeT BeCTU OT
Hapy>KHOW YacTy OTBEPCTUA K ero
IOHY (ppe3epoBaHMe NnonyTHoe).

22

®pe3sbl MilliPro HD nmetoT nesoe
ncrnonHenmve. B nporpammax
ana ctaHkos c UlY cnepyet
ncnonb3oBaTb Kog MO04.

| VARDE X

* CoOTBETCTBYET HauMeHbLeMy TUNopasMepy pe3bbbl, KOTOPBIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHON Gpe3oit.



®pe3bl AnAa amepuKaHcKon yHUuUpoBaHHon pe3b6bi UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 MilliPro HD

nA BHyTpeHHel pe3bbbl

<« |1 —>

1/8P %—

HapyxHaa

e O >

4-6 nepbes

B neBOom ncnonHeHun

Knacc TouHocTu: 2B PekomeHaoBaHHbIV BblNeT

MilliPro HD
Pe3bb60oBble MUHU-dpPe3bl ANA 06paboTKM MaTepmanos BbiCOKON TBepaoctu (4o 62HRC) L1 < 2 X gunameTp pe3bbbl
Pe3bba [ar 0603HaueHve Pa3mepsl, MM niT)iﬂeC; jy%i?s OTHBMeap'J\AceTTAF;*
UNC UNF YMCIO LWAroB Ha AnM  [1nA BHYTpeHHel pe3bbbl D D2 L L1 z 7t MM
No.2-56 No.3-56 56 S2L06016L050-156UN TM... 6 1,65 76 545 4 2 1,80
No.3-48 No.4-48 48 S2L06019L060-148UN TM... 6 1,90 76 6,53 4 2 2,10
No.4-40,No.5-40  No.6-40 40 S2L06021L060-140UN TM... 6 2,10 76 6,64 4 2 2,35
No.5-40 No.6-40 40 S2L06024L072-140UN TM... 6 2,45 76 7,84 4 2 2,65
No.8-36 36 S2L06033L087-136UN TM... 6 330 76 9,41 4 2 3,55
No.6-32,No.8-32  No.10-32 32 S2L06025L074-132UN TM... 6 2,55 76 8,20 4 2 2,85
No.8-32 No.10-32 32 S2L06032L100-132UN TM... 6 320 76 10,79 4 2 3,50
No.10-32 32 S2L06037L100-132UN TM... 6 3,70 76 10,80 4 2 4,17
1/4"-28 28 S2L060521132-128UN TM... 6 525 76 14,11 5 2 555
No.10-24 5/16"-24 24 S2L06035L102-124UN TM... 6 358 76 11,26 4 2 390
5/16"-24 24 S2L08066L165-124UN TM... 8 6,68 80 17,56 5 2 7,00
1/4"-20 7/16"-20 20 S2L06048L134-120UN TM... 6 488 76 14,67 5 2 5,20
7/16"-20 20 S2L10095L230-120UN TM... 10 9,55 101 24,27 6 2 990
3/8"-16 16 S2L08076L197-1T16UN TM... 8 7,65 80 21,29 5 2 8,00
7/16"-14 14 S2L10090L233-114UN TM... 10 9,00 101 251 6 2 9,50
1/2"-13 13 S2L10099L256-113UN TM... 10 990 101 2755 6 2 10,90
MilliPro HD
Pe3bb60oBble MUHU-dpPe3bl ANA 06paboTKM MaTepmanos BbicOKol TBepaoctu (4o 62HRC) L1 < 3 X gnameTp pe3bbbl
Pe3bba War 0603HaueHne Pa3mepbl, MM nivp])ilcé jy%il(; OEBMeapMCe'I'TVIpﬂ*
UNC UNF YMCIIO LIAroB Ha oM [1nA BHYTPeHHel pe3b6bl D D2 L L1 Z Zt MM
No.4-40, No.5-40 No.6-40 40 S2L06021L090-140UN TM... 6 2,10 76 9,64 4 2 2,35
No.5-40 No.6-40 40 S21.060241100-140UN TM... 6 2,45 76 10,64 4 2 2,65
No.6-32,No.8-32  No.10-32 32 S2L06025L110-132UN TM... 6 2,55 76 11,79 4 2 2,85
No.8-32 No0.10-32 32 S2L06032L130-132UN TM... 6 3,20 76 13,79 4 2 3,50
1/4"-28 28 S2L06052L196-128UN TM... 6 525 76 20,51 5 2 5,55
5/16"-24 24 S2L08066L245-124UN TM... 8 6,68 80 25,56 5 2 7,00
1/4"-20 7/16"-20 20 S2L06048L198-120UN TM... 6 4,88 76 21,07 5 2 5,20
7/16"-14 14 S2110090L335-114UN TM.. 10 9,00 101 35,31 6 2 9,50
[na npeaBapuTenbHol 06paboTKu [1na okoH4aTenbHOW 06paboTKM
(HenonHonpodWbHbIN 3y6) (nonHonpoduUNbHbLIN 3y6)
Opesbl MilliPro HD nmetoT nesoe
[Ba 3yb6a: ncnonHeHue. B nporpammax
HernonHoNPodUbHLIN (NepBbIi) 1 ana ctadkos ¢ UMY cnepgyet
NoSIHONPOPUNbHLIN (BTOPONA). = o ncnonb3oBaTb Kog M04.
O6pa60T|§y cnepyet BeCTU OT ¢ |
Hapy»HOW YacT! OTBEPCTUSA K ero
IOHY (ppe3epoBaHMe nonyTHoe). 1 war

wvvarqus| 23 |

* COOTBETCTBYET HaMEHbBLIEMY THMOPa3mMepPy pe3bbbl, KOTOPbI MOXET BbiTb Hape3aH AaHHON GpPe3o. NEuMO Enrenbers ©



®pe3bl gna meTpuueckom pesb6bbl no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;

DIN 13-1+28-1975+-2005 Straight

Ana HapyxHon 1
BHYTPEHHEN pe3bbbl D2

—Le

' q

&

BHyTpeHHAs

HapyxHaa

Mone gonycka: 6g/6H

Pe3b60Bble Pppe3bl C NpAMbIMY KaHaBKamMu — ANsi HApY»KHOM pe3b6bl

Pe3bba [Lar 0603HaueHne Pasmepbl, Mm Yncno nepbes jy%?e%
nﬁiﬁ%gg;:ﬁm MM [inA Hapy»HoW pe3bobl D D2 L lfe z 7t h, mm
M3 0,50 S06059-E0.5ISO TM... 6 5,90 57 15,0 3 30 0,31
M4,5 0,75 S08079-E0.75ISO TM... 8 790 63 19,5 3;5% 26 046
M6 1,00 S10099-E1.0ISO TM... 10 990 72 24,0 5 24 0,61
M10 1,50 S12119-E1.5I1SO TM... 12 11,90 83 30,0 5 20 092
M14 2,00 S12119-E2.01SO TM... 12 11,90 83 30,0 5 15 1,23
M24 3,00 S16159-E3.01SO TM... 16 15,90 92 36,0 5 12 1,84
M36 4,00 S16159-E4.01SO TM... 16 15,90 92 40,0 5 10 2,45
M64 6,00 S20199-E6.01SO TM... 20 19,90 104 36,0 5 6 3,68

* 113roTaBnnBaloTCA B UCMOAHEHNUM C 3 MK 5 nepbAmU. B 0603HaueHny dpe3bl Npw 3akaze HEOOXOAMMO YKa3biBaTb konmuecTso nepbes (TM3../TM5..).

Pe3b6oBble Pppe3bl C NpAMbIMY KaHaBKamMu — ANl BHYyTPeHHen pe3bObl

Pe3bba LWar 0603HaueHne Pazmepsbl, MM Yncno nepbes 3quI6CbneC;
hﬁﬁﬁgﬂig;:‘;ﬁ MM [lnA BHYTpeHHel pe3bobl D D2 L lie z Zt h, mm
M4.,5 0,75 S04030-10.75ISO TM... 4 3,00 42 6,7 3 9 043
M8 0,75 S06059-10.75ISO TM... 6 590 57 15,0 3 20 043
M5 0,80 S04036-10.8ISO TM... 4 3,60 42 8,0 3 10 0,46
M6 1,00 S06040-11.01SO TM... 6 4,00 57 90 3 9 0,58
M12 1,00 S08079-11.01SOTM... 8 790 63 20,0 3;5*% 20 0,58
M8 1,25 S06050-11.25ISO TM... 6 5,00 57 12,5 3 10 072
M10 1,50 S06059-11.51SO TM... 6 590 57 15,0 3 10 0,87
M14 1,50 $10099-11.5I1SO TM... 10 9,90 72 24,0 5 16 0,87
M18 1,50 S12119-11.51SO TM... 12 11,90 83 30,0 5 20 0,87
M12 1,75 S08079-11.751SO TM... 8 790 63 19,2 3;5% 1 1,01
M16 2,00 S10099-12.01SO TM... 10 990 72 24,0 5 12 115
M18 2,00 S12119-12.0ISO TM... 12 11,90 83 30,0 5 15 115
M20 2,50 S12119-12.51SO TM... 12 11,90 83 30,0 5 12 144
M24 3,00 S16159-13.01SO TM... 16 15,90 92 36,0 5 12 1,73
M30 3,50 S16159-13.51SO TM... 16 15,90 92 38,5 5 1 2,02
M36 4,00 S$16159-14.01SO TM... 16 15,90 92 40,0 5 10 2,31
M48 5,00 S20199-15.01SO TM... 20 1990 104 40,0 5 8 2,89
M64 6,00 $20199-16.01SO TM... 20 19,90 104 36,0 5 6 346

* I3roTaBnMBaioTca B UCNONHEHUM C 3 UAn 5 nepbaAmM. B 0603HaueHnn Gpesbl Npu 3akaze HeOOXOAMMO YKa3biBaTb KonmyecTso nepbes (TM3../TM5..).

| 22 | vARDEX



Ope3bl gna amepuKaHCKON yHUPpMUMpoBaHHOM pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998

Straight

[na Hapy»KHOW 1
BHYTPEHHe pe3bbbl

Hapy»xHaa

Knacc TouHocTu: 2A/2B

Pe3b60Bble Pppesbl C NpAMbIMM KaHaBKaMU — A4Sl HApY>KHOW pe3b6bl

Pe3bba [Lar 0603HaueHe Pazmepsbl, MM Yucno nepbes  Yucno 3ybbes
WL L e uaros [inA HapyXHoW pe3b6bl D D2 L Le yA 7t h, mm
Tnopasmep Ha ANM
No.6 32 S06059-E32UN TM... 6 590 57 14,3 3 18 049
No.12 28 S08079-E28UN TM... 8 790 63 199 3;5% 22 0,56
1/4" 20 S10099-E20UN TM... 10 990 72 229 5 18 0,78
5/16" 18 S10099-E18UN TM... 10 990 72 24,0 5 17 0,87
3/8" 16 S12119-E16UN TM... 12 11,90 83 28,6 5 18 097
9/16" 12 S12119-E12UN TM... 12 11,90 83 296 5 14 1,30
1" 8 S16159-E8UN TM.. 16 15,90 92 38,1 5 12 1,95
13/8" 6 S20199-E6UN TM... 20 19,90 104 38,1 5 9 2,60

* 13roTaBnMBalOTCA B UCNOAHEHNM C 3 v 5 nepbamM. B 0603HaueHnn dpe3bl Npy 3aKkaze HeOOXOAMMO YKa3biBaTb KonmuecTso nepbes (TM3../TM5...).

Pe3b60Bble Pppe3bl C NPAMbIMU KaHaBKaMy — ANl BHYTPeHHel pe3bobl

Pe3bba [War O60o3HaueHme Pa3mepbl, MM Yucno nepbeB  Yucno 3ybbes
%ﬁﬁ%ﬁgg;’;ﬂm qm::;'g;'\rnos [InA BHYTpeHHel pe3bobl D D2 L Le z Zt h, Mmm
No.8 36 S04030-136UN TM... 4 3,00 42 6,3 3 9 0,41
No.8 32 S04030-132UN TM... 4 3,00 42 6.3 3 8 046
5/16" 32 S06059-132UN TM... 6 5,90 57 14,3 3 18 046
No.12 28 S04036-128UN TM... 4 3,60 42 82 3 9 0,52
7/16" 28 S08079-128UN TM.. 8 790 63 199 3; 5% 22 052
No.12 24 S06040-124UN TM... 6 4,00 57 85 3 0,61
1/4" 20 S06040-120UN TM... 6 4,00 57 10,2 3 8 073
9/16" 20 S10099-120UN TM... 10 9,90 72 229 5 18 0,73
5/16" 18 S06050-118UN TM... 6 5,00 57 12,7 3 9 0,81
9/16" 18 S10099-118UN TM.. 10 9,90 72 24,0 5 17 0,81
3/8" 16 S06059-1T6UN TM... 6 590 57 14,3 3 9 0,92
3/4" 16 S12119-116UN TM... 12 11,90 83 28,6 5 18 092
7/16" 14 S08079-114UN TM... 8 790 63 18,1 3, 5% 10 1,05
1/2" 13 S08079-113UN TM.. 8 790 63 19,5 3; 5% 10 1,13
9/16" 12 $10099-112UN TM... 10 9,90 72 233 5 [ 1,22
1" 12 S12119-112UN TM... 12 11,90 83 29,6 5 14 1,22
5/8" 1 S10099-11TUN TM... 10 9,90 72 231 5 10 133
3/4" 10 S12119-1T0UN TM... 12 11,90 83 279 5 11 1,47
7/8" 9 S16159-19UN TM... 16 15,90 92 333 5 12 1,63
1" 8 S16159-18UN TM... 16 15,90 92 38,1 5 12 1,83
11/8" 7 S16159-17UN TM... 16 15,90 92 36,3 5 10 2,09
13/8" 6 $20199-16UN TM... 20 19,90 104 38,1 5 9 244
13/4" 5 S20199-15UN TM... 20 19,90 104 40,6 5 8 293
2" 4,5 S20199-14.5UN TM.. 20 19,90 104 39,5 5 7 3,26

* /13roTaBnvBatoTCA B UCMONHEHWN C 3 1K 5 nepbaAMK. B 0603HaueHnn Gpesbl Npu 3akase HeobXoAMMO yKasbisaTb KonnyecTso nepbes (TM3../TM5..).

wvvar

NEUMO Ehrenberg G

qus|

25



®pesbl ana aronnMmoBon pesb6bl ¢ yrnom npoduns 55°
no OCT HKTIM 1260+1262-1937,
pe3b6bl BurBopta BSW, BSF no BS 84-2007 Straight

Ana HapyXxHown 1
BHYTPEHHeN pe3bbbl

E)
A — @
.
Hapy»xHaa L
Knacc TouHocTn: cpefHmin Knacc A

Pe3b6oBbie ¢pe3b| C NPAMbIMA KaHaBKaMU
Pe3bba [War 0O603HaueHne Pa3mepbl, MM Yncno nepbe  Yncno 3ybbes

s o e, 0 o2 Ll oz o
1/4" 20 S06040-EI20BSW TM... 6 4,00 57 10,16 3 8 0,81
5/16" 18 S06050-E18BSW TM... 6 5,00 57 11,29 3 8 0,90
3/8" 16 S06059-EIT6BSW TM... 6 590 57 14,29 3 9 1,02
7/16" 14 S08079-EI14BSW TM... 8 790 63 18,14 3; 5% 10 1,16
172" 12 S08079-EI12BSW TM.. 8 790 63 19,05 3;5% 9 1,36
5/8" 11 S10099-EIM1BSW TM... 10 990 72 23,09 5 10 1,48
3/4" 10 S12119-EITOBSW TM... 12 11,90 83 2794 5 11 1,63
7/8" 9 S12119-EI9BSW TM.. 12 11,90 83 28,22 5 10 1,81
1" 8 S16159-EI8BSW TM... 16 15,90 92 38,10 5 12 2,03
11/8" 7 S16159-EI7BSW TM... 16 15,90 92 36,29 5 10 232
13/8" 6 S16159-EI6BSW TM.. 16 15,90 92 38,10 5 9 2,71
15/8" 5 S20199-EISBSW TM... 20 19,90 104 40,64 5 8 325
17/8" 4,5 S20199-El4.5BSW TM.. 20 19,90 104 39,51 5 7 3,61

* 13roTaBn1BaloTCA B UCMOMHEHNUM C 3 Unv 5 nepbamu. B 0603HauyeHnr dpe3bl Npy 3akaze HEOOXOAVMO YKa3biBaTb KonmuecTso nepbes (TM3../TM5..).

®pesbl ana Tpy6HON LMNAMHAPUYecKon pesb6bbl no FOCT 6357-1981,
pe3b6bl ButBopTta BSP no BS EN ISO 228-1+2-2003 Straight

AnAa HapyxHown 1
BHYTPEeHHe pe3bbbl

e D2
p— 1o @)
¢
L
HapyxHas
Knacc TouHoCTW: cpefHuiA Knacc
Pe3b6oBbie ¢ppe3bl C NPAMbIMA KaHaBKaMu
Pe3bba War 0O60o3HaueHne Pa3mepbl, MM Yncno nepbe  Yncno 3yboes
Mnopamep  wamoms wiympemmenpeswgs O D2 L e z a h,
116" 28 S06059-EI28BSP TM... 6 5,90 57 14,51 3 16 0,58
1/4" 19 S08079-EI19BSP TM.. 8 790 63 18,72 3; 5% 14 0,86
172" 14 S12119-EI14BSP TM... 12 11,90 83 29,03 5 16 1,16
1" 1 S16159-EI11BSP TM... 16 15,90 92 34,64 5 15 148

* 113roTaBnMnBaloTCA B UCNOAHEHNUM C 3 an 5 nepbamK. B 0603HaueHnn dpe3bl Npy 3akaze HeOOXOAMMO YKa3biBaTb konmuecTso nepbes (TM3../TM5..)).

| 26 | vARDEX



®pesbl gna Tpy6HOI KOHNYecKom pe3bbbl no FOCT 6211-1981,
6puTaHcKon Tpy6HOI KOoHNYecKom (1:16) pe3b6bi BSPT

no BS 21-1985, ISO 7-1-1994 Straight

Ana HapyxHown 1
BHYTPEHHeN pe3bbbl

[ ¥ |
o, \RO,137P
‘31 47 HapyxHas

Knacc TouHoCTU: MO CTaHAapTam
Ha pe3bby

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C NPAMbIMU KaHaBKaMu

Pe3bba War Obo3HaueHne Pasmepsbl, MM Yncno nepbes G

3ybbeB

MWHUManbHBIA  Ynucno waros Ona Hapy»HOM 1 D D2 L le 7 7t e
Tunopasmep Ha Alonm BHYTPeHHeln pe3bbbl

1/16" 28 S06059-EI28BSPT TM... 6 590 57 998 3 1 0,58
1/4" 19 S08079-EIT9BSPT TM... 8 790 63 14,71 3; 5% il 0,86
172" 14 S12119-EIM4BSPT TM... 12 11,90 83 1996 5 1 1,16
1" 1 S16159-E111BSPT TM... 16 15,90 92 39,25 5 17 1,48

* 113roTaBNM1BatoTCA B UCMONHEHNN C 3 UK 5 NepbAMK. B 0603HaueHnn Gppesbl Npu 3akase HeOOXOAMMO yKa3biBaTb KonnyecTso nepbes (TM3../TM5..).

®pe3bl Ana KOHNYECKON AOMMOBOI pe3b6bli ¢ yrnom npodunsa 60°
no NOCT 6111-1952, amepukaHCcKon TPyOHOW KOHM4YecKon pe3b6bl NPT
no USAS B2.1-1968, ASME B1.20.1-1983 (2006), ANSI B1.20.1-2000 Straight

Ana Hapy>XHOW 1
BHYTPEHHEN pe3bbbl

Knacc ToyHOCTM: No cTaHAApTam Ha pe3b6y

Pe3bboBble ¢ppe3bl C NPAMbIMU KaHaBKaMu

Pe3bba [War 0O603HaueHne Pazmepsbl, MM Yncno nepbes sy%ilcé
ot i, 0 D2 L ez oz
1/16" 27 S06059-EI27NPT TM... 6 590 57 9,41 3 10 0,66
1/4" 18 S08079-EIN8NPT TM... 8 790 63 14,11 3; 5% 10 1,01
1/2" 14 S12119-ElM4NPT TM... 12 11,90 83 19,96 5 1 1,33
1" 1,5 S16159-El11.5NPT TM... 16 15,90 92 26,51 5 12 1,64
21/2" 8 S16159-EIBNPT TM.. 16 15,90 92 38,10 5 12 242

* V13roTaBnvBatoTCA B MCNOAHEHWM C 3 1nn 5 nepbami. B 0b6o3HayeHnn Gpesbl Npu 3akase HeObXOAMMO yKa3blBaTb KONMuecTso nepbes (TM3../TM5...).

wvvvargus| 27

NEUMO Ehrenberg G



®pe3bl Ana KOHNYECKON AONMOBOI pe3b0Obi ¢ yrnom npodunsa 60° repmeTniyecKkon
no OCT 37.001.311-1983, Tpy6HOI KOHN4YecKkom (1:16) pe3b6bl NPTF
no ASME B1.20.3-1976 (2008), ANSI B1.20.3-1976 (2008) Straight

[na Hapy>XHoW n
BHYTPeHHeln pe3b0Obl

D2

@

Knacc TouHocTn: no cTaHAapTam
Ha pe3bby

Pe3b60Bble Pppe3bl C NPAMbIMY KaHaBKaMu

Pe3bba War Obo3HaueHme Pasmepsbl, MM Yucno nepbes jy'%i};oB
O o 0 D2 L ez oz hwm
/16" 27 S06059-EI27NPTF TM... 6 590 57 941 3 10 0,64
1/4" 18 S08079-EIN8NPTF TM... 8 790 63 14,11 3; 5% 10 1,0
172" 14 S12119-EI14NPTF TM... 12 11,90 83 19,96 5 1 1,35
1" 11,5 S16159-EI11.5NPTF TM... 16 15,90 92 26,51 5 12 1,63
21/2" 8 S16159-EIBNPTF TM... 16 15,90 92 38,10 5 12 2,38

* 113roTaBnMBaloTCA B UCMOMHEHNM € 3 maun 5 nepbAmu. B 0603HaueHnn dpesbl Npu 3akase HeobXOAMMO YKa3biBaTb KonmuecTso nepbes (TM3../TM5..).

®pe3bl ANA LMNNMHAPUYECKON yCWUeHHON (MaHLMpHOo) pe3b6bbi Pg

Ana HapyxHon n
BHYTPeHHen pe3b0Obl

HapyHas

Knacc TouHOCTY: MO CTaHZapTam Ha pe3bly

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C NPAMbIMU KaHaBKaMu

Pe3bba [lar 0603HaueHne Pazmepsbl, MM Yncno nepbes A
3ybbes
YMCO LWaros [lna Hapy»HOM 1 D D2 L e 7 7t ™ v
Ha Jnm BHYTPEHHe pe3b6bl !
Pg7 20 S08079-EI20PG TM... 8 790 63 19,05 3; 5% 15 0,61
Pg9, 11,135, 16 18 S10099-El18PG TM... 10 990 72 23,99 5 17 0,67
Pg21, 29, 36,42,48 16 S12119-EN6PG TM... 12 11,90 83 28,58 5 18 0,76

* /13roTaBnu1BatoTCA B UCMOMHEHNN C 3 UK 5 nepbAMK. B 0603HaueHnn Gppesbl npu 3akase He0OXoAMMO yKasbiBaTb konnyecTso nepbes (TM3../TM5..).

| 28 | vARDEX



Mapku TBepAoro cnsiaBa u X HasHaueHune

Helicool HCR HCC
L 3
,.

MilliPro Denta/APro HD

MilliPro E'—/eep Threadng/ Helical

« TBepabl cnnas 4na 0bpaboTkn MaTepranos Bcex rpynn no knaccudukaumm I1SO (P, M, K, N, S, H).

[lo3sonaeT BecTn o6pa6OT|<y B TAXKESbIX YCNOBNAX.

+ Dpe3bl UMEIOT MOKPbITHE 13 kapboHuTpraa ThTaHa (TICN), obecneurBatoLlee BbICOKYIO M3HOCOCTOMKOCT.

VTS

Straight

- TBepabli Cnnas, pa3paboTaHHbIi Ana dpe3s
TM Solid Straight ¢ npAMbIMY KaHaBKamM.
MpenHa3HayeH ana 0bpaboTkM MaTepuranos BCex
rpynn no knaccudwmkaumm 1SO (P, M, K, N, S, H).

+ Ope3bl IMEIOT MOKPLITVE Ha OCHOBE HUTPWAA

TvTaHa u anommnHng (TIAIN), obecneunsaioLee

BbICOKYHO M3HOCOCTOMKOCTb.

HTC (Thriller)

9 TBepabli cnnas ansa 06paboTKM MaTepHasnoB BCEX
rpynn no knaccudwkaumm 1SO (P, M, K, N, S, H).
A MaTepuan nepsoro Bbibopa Ana 06paboTKN anmOMUHIS.

« Opes3bl 13 TBEPAOrO CMyaBa 3TOM MapKi
HE VIMEIOT MOKPBITHA.

VTS

HTC (Thriller)

~ « Teeppapli crnas anga 06paboTKM MaTepuUanos BCex
rpynn no knaccuwmkaumm 1SO (P M, K, N, S, H).
A Matepuan nepsoro Bbibopa Ang 06paboTKy uyryHa.

+ Ope3bl IMEIOT MOKPBITVE HAa OCHOBE HUTPWAA TUTaHa
1 anomMuHns (TIAIN).

[MporpammHbIn nakeT
\ TM Gen v o6bHoBREHMA

=1/ wwwyargus.com.
{TM GEN'=mrmms—/

[Theead Milling CNC Progiam Oensrator]

\ ‘Supports 11 Languages /
h Erght imetre & mchl, Doutach, Francan. Hasano. Cesy /
Eapaticl, Jyryk Polehd, Processt mam 23k B 5B W .-1)/

- '
S Wrvarqus

-
o ) ] | K HEMY JOCTYMHbI 18
P £ :-\, \ = ’ 3arpysku ¢ Be6-canTa
\ N e

wvvarqus| 29 |

NEUMO Ehrenberg Gro,



PekomeHA0BaHHbIe MapKu TBepAOro Cr/aBa,
3Ha4YeHUNA CKOpocTu pe3aHusa V, M/MuH, n nogauu f,, mm/3y6

5 om V., M/MUH Mopava f,, Mm/3y6
€S 5 3 [Helicool, HCR, FCC
lpynna 29 5 e AT '
25 M 8 E i i illi Helicool
marepnanos gg arepren %é Hehca\,Sra\ght, MiliFro Helical | Straight Deep HCC | MilliPro
58 §-a Deep Threading g Threading e
= = VTH | VTS | VTH
1 Huskoyrnepoaunctasa (G=0,1-0,25%) | 125 |80-250 | 50-180|60-120| 0,03-0,15| 0,01-0,1 |0,10-0,35 | 0,025-0,3 | 0,02-0,16
2 | Henerwposarran  CpepHeyrmeponuctan (C(=0,25-0,55%) | 150 | 80-230 | 50-140|60-120| 0,03-01 | 0,01-0,08 |0,08-030 0,02-0,26 | 0,02-0,16
3 BbicokoyrnepoancTan (=0,55-0,85%)| 170 | 80-200 | 50-120 | 60-90 | 0,03-0,08 | 0,01-0,06 | 0,08-0,30 0,02-0,23 | 0,02-0,16
4 | HuskonernpoBaHHas| HesakaneHHas 180 | 60-180 | 60-170|60-90 | 0,03-01 | 0,03-0,07 |0,08-0,30| 0,02-0,22 |0,015-0,16
5 | (conepranme 3aKasneHHas 275 | 60-170 | 60-160| 50-80 | 0,03-0,07| 0,03-0,07 | 0,08-0,30| 0,01-0,15 [0,015-0,07
nervpyioLmx
6 | snementos <5%)  |3akaneHHas 350 | 60-160 | 60-150 | 50-80 | 0,01-0,03|0,005-0,01| 0,05-0,15 | 0,01-0,1 [0,015-0,03
7 | BoICOKONErVPOBaHKaR| (37 o ritian 200 | 40-100 | 40-90 | 50-80 |0,03-0,05| 0,01-0,03 | 0,10-0,24 | 0,01-0,13 [0,015-0,09
(copepaHue
nernpyrounx
8 | Jnevenros 5 5%) | 3aKaneHHan 325 | 30-80 | 30-70 | 50-80 | 0,01-0,03 |0,005-0,01| 0,05-0,15 | 0,01-0,12 [0,015-0,03
9 HuskonernposanHan (COnEpXanVe |, | go 50 | 70-200( 70-90 | 003-01 | 0,01-003 [008-030 | 001-0.15 [0015-0.16
R JIETVPYIOLLMX D1IeMEHTOB <5%)
10 BoicoxonerviposanHan (Copepxane | )5 | 6o 17 | 60150 60-80 | 001-0,03|0005-001 | 0,05-015 | 0,01-01 0015-003
NervipyioLmx anemeHToB >5%)
11 He3akaneHHas 200 | 60-150 | 50-140{60-90 | 0,04-0,1 | 0,01-0,05 | 0,11-0,35 | 0,01-0,13 |0,015-0,16
——1 ®epputHas
12 3akaneHHas 330 | 60-120 | 50-110 | 50-80| 0,01-0,05 | 0,005-0,01| 0,05-0,24 | 0,01-0,12 0,015-0,03
13 AyCTeHNTHaA 180 | 60-140 | 60-130| 60-90 | 0,04-0,1 [0,007-0,02| 0,11-0,35 | 0,01-0,12 |0,015-0,16
— AycTeHnTHasa
14 CynepaycTeHuTHasA 200 | 60-130 | 50-120 | 50-80 | 0,04-0,1 |0,007-0,02| 0,11-0,35 | 0,01-0,1 |0,015-0,16
Hepxasetowas| 15 | peppurran He3akaneHHas 200 | 60-160 | 50-150|60-90 | 0,04-0,1 | 0,01-0,03 | 0,11-0,35 | 0,01-0,15 |0,015-0,16
(Sl 16 | nuTeiinan 3aKaneHHas 330 | 60-110 | 50-100| 50-80 | 0,03-0,05 |0,005-0,01 | 0,10-0,24 | 0,01-0,1 [0,015-0,03
17 | AycrenutHas He3akaneHHas 200 | 60-150 | 50-140{60-90 | 0,04-0,1 | 0,01-0,03 | 0,11-0,35 | 0,01-0,12 |0,015-0,16
nuTeiHan 3akaneHHas 330 | 60-100 | 50-90 | 50-80|0,03-0,05]0,005-0,01| 0,10-0,24 | 0,01-0,1 [0,015-0,03
Kok DeppUTHBI (KOPOTKaA CTPYKKa) | 130 | 60-70 | 60-150 | 50-80 | 0,01-0,03|0,007-0,02 | 0,05-0,15 | 0,01-0,15 [0,015-0,03
OBKMI UyryH -
MepAUTHbIA (AIMHHAA CTPYKKA) 230 | 60-150 | 80-100| 60-90 |0,03-0,05 |0,005-0,01 | 0,10-0,24 | 0,01-0,12 | 0,02-0,12
C HU3KAM NDEAENOM MPOUHOCTA. | ya0 | 70 160 | 50-140 |70-100| 0025-0, |0,007-0,02| 0,09-0.25 | 0,01-0,13 | 0,02-016
. Ha pa3pbiB
Cepblil UyryH C
BBICOKNM NPEAGNOM MIPOUHOCTY | 565 | 49120 | 40-110 | 60-00 |0,03-0,05 |0,005-0,01 | 0,10-0,24 | 0,01-0,12 | 0,02-0,12
Ha pa3pbiB
uyryH ¢ DeppUTHbIT 160 | 40-110 |40-100|70-100| 0,05-0,1 |0,007-0,02|0,09-0,25| 0,01-0,13 | 0,02-0,16
LWapoBNAHbBIM -
rpaduToM MepANTHBIN 260 | 40-100 | 40-90 | 60-90 | 0,03-0,05 |0,005-0,01 | 0,10-0,24 | 0,01-0,12 | 0,02-0,12
AnioMmHHeBble HecoctapeHble 60 [200-300[150-250/60-250| 0,1-0,25 | 0,05-0,15 | 0,12-040 | 0,04-04 [0,025-0,15
cnnaBbl
fedopmmpyembie | COCTapeHHble 100 |150-250[100-220/60-150| 0,1-02 | 0,03-01 |0,10-0,32 |0,03-036[0,025-0,16
AT IERT JnTenHble 75 100-200| 80-150 |60-250| 0,1-0,2 | 0,05-0,15 | 0,10-0,32 | 0,03-0,36(0,025-0,16
cnnasbl JINTENHble, COCTapEHHbIE 90 |120-220|90-160|60-150| 0,1-0,15 | 0,03-0,1 |0,10-030| 0,1-0,3 |0,015-0,16
OIS IS e € Conge ey 130 [200-300150-250{ 250 | 0,1-02 | 0,05-015 |0,10-0,32 |0,03-036 |0,03-0,15
cnnasbl KpemHua 13-22%
Meab v megrbie  |J1aTyHb 90 |200-300[150-250/60-250| 0,1-025 | 0,05-0,15 | 0,12-040 | 0,04-0,43 [0,025-0,16,
CIEIGEES BpoH3a 1 6eccBUHLOBaA Mefb 100 |150-250{100-220/60-150| 0,1-0,2 | 0,03-0,1 |0,10-0,32 |0,03-0,36 | 0,03-0,15
OTOXXeHHble (Ha OCHOBE Xene3a) 200 | 30-60 | 30-50 | 60 | 0,04-0,1 |0,007-0,02| 0,11-0,35 |0,007-0,09|0,015-0,16
CocTapenHble (Ha ocHoBe xenesa) | 280 | 20-50 | 20-40 | 50 |0,01-0,03|0,005-0,01| 0,05-0,15 [0,006-007(0,015-0,03
KaponpouHble
21| cnnase OTOMOKEHHbIE (Ha OCHOBE HUKEMA | oy | 45 35 | 1530 | 35 | 0,01-0,03 |0,005-001 | 0,05-015 |0005-0,06/0,015-0,03
(M) nnu KobasnbTa)
Kaponpourvie, 5, CoctapenHble (Ha OCHOBE HMKENA | 355 | 4530 | 1525 | 30 | 001-0,03 |0,005-0,01| 0,05-015 [0,005-006/0,015-003
matepuanb nnu kobansra)
23 UncTbi TUTaH (99,5%) 400Rm | 40-80 | 30-70 | 30-50 |0,03-0,05 |0,007-0,02 | 0,10-0,24 |0,006-0,07[0,015-0,07
— TuTaHoBbIe CnNaBbl
24 a+ B cnnasel 1050Rm| 20-50 | 20-45 | 25-35 |0,03-0,05 |0,007-0,02| 0,10-0,24 |0,006-0,07/0,015-0,07
25 301 1545 | 1535 | 45 |0,005-0,01|0003-0,006/0,025-0,06(0,004-0,04| 0,01-0,04
(K) BbicokoTBeppas HRC
BbICOKONDOUHbIE crans 3aKaneHHas v oTnyLleHHan o
p 26 1540 | 1530 | 30 |0,005-0,01/0,003-0,0060,025-0,06/0,004-004| -
mMaTtepuanbl HRC
* .
;eKome?Aau“/ﬂ'6 /___‘_-\ BpesaHve no fyre, KacatenbHoOwM
ofayy 1,, MM/3Y0, Ha y4aCTKe vae3aHV|ﬂ NHCTPYMEHTa //, \\\ K TpaekTopi 06Da6OTKVI
cnepyeT yCTaHaBnuBaTb paBHon 30% nogauv B Y . ‘ 2% S
npouecce pesepoBaHnA pe3bobl. /. | /\/
) (P VAR I
Mpumep: ' 6w 4 4
Mopaua npu dppesepoBaHnn pe3bbbl: 0,3 MM/3y6. \\ oy
Mopaua Ha yuacTke BpesaHua ¢pesbl: 0,09 Mm/3y6. N Ly

| 30

| VARDE X




MilliPro HD
PekomeHpoOBaHHbIe 3HaYeHUA CKOpocTu pesaHusa V., m/MuH, n nogaum f,, mm/3y6

2., Vv Mopaya Ha 3y6 f,, Mm/3y6,
E3 TBeppocTb ¢ |B3aBMCUMOCTM OT AnuameTpa dpesbl
fpynna g2 M/MUH
maTepuanos §‘>" Marepuan no no BepLMHaM 3y6bes, MM
S Bpunennio,
e - HB VTH [1,5-2,52,5-5| 5-7 | 7-9 | 9-11

6 | Hvskonernposaran (copepaHve

N 3akaneHHan 350 25-160
NernpyoLwmx snemeHToB <5%)

0,04 0,05 0,06 0,07 0,08
Bbicokoneru POBaHHaA (co,uepmaHme

2 25-1
8 NErvpyioLLMx 3nemeHToBs >5%) LIRS 325 >80
M 12 | OepputHan 3aKkaneHHan 330 25-120
16 | ®eppuTHasa n1TeNHaA 3aKaneHHan 330 25-110 | 0,04 | 005 | 006 | 007 | 008
Hep>kasetowjan
cTanb 18 | AyCTeHWTHaA nuTenHan 3akaneHHan 330 25-100
28 y DeppuTHBIN (KOPOTKaA CTPYXKKa) 130 25-160 | 005 | 006 | 007 | 008 0,1
KoBKkuin uyryH 5
29 [epAnTHbIA (ANMHHAA CTPYXKa) 230 25-150 | 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08
30 C HUBKAM IDEAENOM NPOUHOCTY | 1 | 55439 | 005 | 006 | 007 | 008 | o7
. Ha pa3pbis
Cepbif uyryH c
31 BEICOKIM MDEACETIOM 260 | 25-100| 004 | 005 | 006 | 007 | 008
NPOYHOCTM Ha Pa3pbis
32 DeppuTHBIiA 160 25-125 | 0,04 0,05 0,06 0,07 0,09
YyryH C WapoBUAHbBIM rpaduTom »
33 [lepnnTHbIN 260 25-90 | 0,03 | 004 | 005 | 006 | 007
N OTOXKEHHbIE (Ha OCHOBE HUKENA 250 15.35
nnu kobanera)
’KaponpouHble cnnasbl
S(M) 2 CocTapeHHble (Ha OCHOBE HYKens 350 =0
nny kobansra) 003 | 004 | 005 | 006 | 007
KaponpouHble -
matepuanbl | 23 YncTbin TuTaH (99,5%) 400Rm | 25-70
TWTaHOBbIE CMaBbl
24 a+ (3 cnnasel 1050 Rm | 25-50
H K 25 45-50 HRC | 25-70 | 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08
( ) 26 | BricokoTseppas CTab 3aKaneHHas 1 otnyLeHHas 51-55HRC | 25-60 | 003 | 004 | 005 | 006 | 007
BbicokonpouHble
maTepuanbl 27 56-62 HRC | 25-50 | 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06

PekomeHpoBaHHble MapKn TBEPAOIro CrlaBa, 3HaYeHNA CKOpPOCTU pe3aHusa V., M/MUH,
n nopaum f,, mm/06, f,, mm/3y6, pna ppes HTC

Mopaaya B 3aBMCUMOCTY OT
Avametpa ¢pesbl

TBep#Sbe Mpenen V., M/MWH o BepLUrHamM 3y6bes, MM
Martepuan 5 MPOYHOCTY,

pm:'%nmo, H/mm2 f,, MM/06 f, MM/3y6
VTN | VTS | <6 MM |12 MM| <6 MM |<12 MM
Cepbiit uyryH <150 <500 | 50-80 | 80-120 |0,10-0,15]0,15-0,22/0,02-0,05|0,05-0,10
UyryH | Cepbiit uyryH, TepMooGpaboTaHHiii 150-300 | 500-1000 | 50-80 | 80-120 |0,10-0,15|0,15-0,220,02-0,05|0,05-0,10
UyryH C LIAPOBIAHbIM FpadUTOM <200 <700 | 50-80 | 80-120 |0,10-0,15/0,15-0,22/0,02-0,05|0,05-0,10
Mego | 12TYHb (BTOM UMCNE C HUSKIM COAGPIKAHMEM LMHKE) <700 |100-300| - 10,10-0,30]0,06-0,10[0,03-0,060,06-0,10

v 6POH3a, atoLne KOPOTKYIO CTPYXKY

MeTannnyeckunii antoM1MHNA, MarHni <100 <350 100-400|100-400|0,10-0,25/0,25-0,30/0,03-0,06|0,06-0,10

[edopmmpyemble anommHieBble Crnasbl,

[iehOPMALIMA NPV paspylueriv <14% <180 <600 100-400|100-400|0,10-0,25/0,25-0,30|0,03-0,06/0,06-0,10

AnloMUHWIA,| [ledopmmpyemble anioM1HIEBbIE CIaBbI,

MarHui n f1ebopMALYA MpU paspyluieHn >14% <180 <600 100-400|100-4000,03-0,06|0,06-0,

2|0,03-0,06{0,06-0,10

X cnnaBbl “
JnTedtbie anomnrnesbie criasy), <180 <600 |100-300|100-400{0,10-0,25/0,25-0,300,03-0,06|0,06-0,10
copepxarue Si<10%
AT T SR G R <180 <600 - ]100-300/0,10-0,25(0,25-0,300,03-0,06(0,06-0,10
cofepxaHue Si=10%
TepMOnAacTMyHas NNacTMacca - - 60-120 | 60-120 |0,10-0,25(0,25-0,3010,03-0,06/0,06-0,10
Mnactmaccs TEPMOPeaKTHBHaA nnacTvacca = - 60-100 | 60-100 |0,10-0,250,25-0,30|0,03-0,06(0,06-0,10
KOMHO3VIL[V|OHHb|V] Matepuarn, apMnpoBaHHbIN 40-60 | 60-80 |0,10-0,15/0,15-0,22/0,02-0,05|0,05-0,10
BOTOKHOM

V¢~ ckopocTb pesaHus, M/MIH
fu, — 06opoTHas nogaua npu ceepreHnm, Mm/o6
f, - nopaua Ha 3y6 npu dpesepoBarM pe3bobl, MV/3y6

Yvvarqus| s

NEUMO Ehrenberg Gro



Soltt N bide ‘ Ope3epHbll MIHCTPYMEHT cepum

VARDE X

TBepAoCnnaBHble
pe3b6oBble dpesbl

.vaava rqus VARGUS Ltd. OO0 «MHTexHuka» Ten.: (495) 560-48-88
www.vargus.com 129085 r. MockBa dakc: (495) 560-49-99
yn. logosukoBa, 4.9, cTp.31 www.intehnika.ru




